
A hegyháti kisváros gazdag történelmi múltját őrző kanyargós utcákon
megelevenedett a történelem. Ha csak egyetlen délutánra is, de a hajdani
vármegyeszékhely újra középkori köntöst öltött: az új rendezvénytér közép-
kori piaccá, a múltkedvelő városlakók dolgos polgárokká, a jelenkori néze-
lődő időutazóvá válhatott. S miközben a téren a lovagok reneszánsz dob-
szóra masíroztak, vonult a Fekete Sereg, s bort töltöttek kupáikba a szerze-
tesek, a hegyháti civil szervezetek álma is beteljesedett.
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Kalandos időutazás a középkorba

„Hősök minden nap járhatnak közöttünk”
Május utolsó vasárnapja a Magyar Hő-

sök Emlékünnepe. Ahogy országszerte, e
napon Vasváron is megemlékeztek mind-
azokról a hősökről, akik a magyar nép zi-
vataros századaiban a haza hívószavának
engedelmeskedve fogtak fegyvert.

Vasárnap délelőtt a második világhábo-
rús emlékműnél gyűltek össze az emléke-
zők, hogy tisztelegjenek, főt hajtsanak a
magyar történelem hősei előtt. Az ünneplő-
ket a Vasvári Fúvós Együttes dallamai fo-
gadták, majd az ünnepi műsor részeként
Kardos László Általános Iskola diákjai,
Rácz Patrícia és Czvitkovics Kata Juhász
Gyula gondolatait tolmácsolták. 

Az emlékezés napjának történetét Gergye
Rezső idézte fel ünnepi beszédében. Mint
mondta: az ünnep eredetét az 1917. évi tör-
vényre vezethetjük vissza. Itt mondták ki
először, hogy nemzetünk hősi halottainak
kegyeletét, teljes tiszteletét megfelelő mó-
don kifejezésre kell juttatni és az utókor
számára meg kell örökíteni. Ezt követte az

1924. évi törvény, mely a hősök emlékün-
nepének megrendezését hét pontban szabá-
lyozta. Egy másik, az 1942. április 25-én
kelt körrendelet kimondja, hogy 1938 óta új

hősök áldozták életüket a hazáért és emlé-
küket ugyanolyan kegyelettel és tisztelettel
kell őrizni, mint a korábban elesettekét. Ez-
után jött a Don-kanyari katasztrófa. Véget
ért a háború, s mintha a két törvény meg
sem született volna. Semmi sem történt fél

évszázadon át. Sikerült a feledést megállíta-
ni? – tette fel a kérdést az igazgató. Majd
újabb kérdések következtek: nem anakro-
nisztikus manapság a szó: hős? „A celebek
és sztárok világában lehetnek hősök? Lehet-
nek hétköznapi hősök közöttünk? Leg-
utóbb, alig néhány napja Afganisztánban
halt meg két honfitársunk. Minden hősi ha -
lott hoz ugyanolyan a viszonyunk? Az a
gyermek, aki nem adja be édesanyját vagy
édesapját az otthonba, hanem a megszokott
környezetben segíti, hogy szemét otthon, a
szerettei között hunyja le, az áldozatot hoz.
Az édesanya is, aki neveli beteg gyermekét
és nem pénzért oldja meg az ellátását. Nem
ez a hősiesség filozófiai jelentése? A le-
mondás az áldozat? Lemondás arról, ami
nekem a legjobb lenne. Az én egzisztenci-
ámnak. Lemondok róla, mert egy vagy két
embernek az életminőségét javítom, vagy
többeknek a hasznára teszek. Persze nem ve-
tem magam a mélybe, mint Dugovics Titusz

(Folytatás a 3. oldalon)

(Folytatás a 2. oldalon)
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Megelevenedett a múlt

Május utolsó szombatjára
záporokat, zivatarokat ígért a
meteorológia. A baljós felhők
nemcsak gyülekeztek, ontot-
ták is az égi áldást egész dél-
előtt. Az összefogás ereje
azonban nem hagyott alább, s
a maskarások késve bár, de
megkezdhették útjukat. A vá-
roson végigvonuló vidám me-
netből a korhű ruhát öltött
polgárok, a középkor hagyo-
mányait őrző katonai szerve-
zetek képviselői mellett nem
hiányozhattak a szerzetesek, a
korabeli mesterségek űzői és a
gólyalábas sem. A menet – egy valós törté-
nelmi tényeken alapuló, de fantázia szülte
keretjátékkal az 1491-es évet idézve – magá-
val hozta Gersei Pető Margit asszonyt, aki
kardot és pajzsot adományozott a városnak, s
ezzel összefogásra szólított fel a török ellen.
A nemesasszony szerepét Kovács Tilda pol-
gármesterasszony vállalta, aki maga is gersei
származású. A vásártér megnyitóján aztán a
jelképesen ajándékba hozott pajzsot és kar-
dot is átadták, melyet Fukszberger Imre, a
társulás elnöke, mint Emericus magister vett

át, majd a sokadalom birtokba vehette a vá-
sárteret, ahol a hagyományőrző katonai szer-
vezetek mellett bemutatták az egykori mes-
terségeket: kovácsolástól a csipkeverésen át
egészen a fazekasságig. Találkozhattak a vá-
sározók a rendezvény jelképének választott
kardot elkészítő kováccsal, Oppenauer Péter-
rel és a pajzsot kifaragó Baksics Tiborral is.
S miközben a vásártér színpadán múltidéző
produkciók váltották egymást, a bátrabbak a
vívás és az íjászat rejtelmeibe nyerhettek be-
tekintést, a legkisebbek pedig akár még a sár-
kánnyal is megküzdhettek. S ha a vásározók
mindezek után valami finomságra vágytak, a
középkor hangulata mellett annak ízei is ren-
delkezésre álltak.

A múlt díszletei között pedig a helyi ci-
vil szervezetek összefogásának legendás
ereje is újra megmutatkozott: a MÉRTÉK
Egyesület kezdeményezésére – a két év elő-
készítő munka után néhány hónapja életre
hívott Hegyháti Civil Hálózat égisze alatt –
mintegy húsz hegyháti civil szervezet dol-

(Folytatás az 1. oldalról)

gozott a hagyományteremtő célú rendez-
vény megvalósításán. A közös munkálkodás
garantálta a sikert, a programsor célja azon-
ban nem pusztán a szórakoztatás volt. 

– Ez a rendezvény jóval sokrétűbb, mint
egy civil nap, ami inkább nevezhető se-
regszemlének, mintsem kreativitáson alapuló
együttműködésnek – indokolja Wesselyné
Kupi Ildikó, a Hegyháti Civil Hálózat képvi-

selője, hogy miért ennek az elképzelésnek a
megvalósítása mellett döntöttek. Mint mond-
ta: nemcsak az volt fontos számukra, hogy a
térség szervezetei bemutatkozási lehetőséget
kapjanak, hanem annak az üzenetnek az át-
adása is, hogy Vasvár és térségének középko-
ri történelme számtalan ponton kapcsolódik
össze. Ezért szerették volna ezt a fényes idő-
szakot megidézve az itt élők önbizalmát, a
magukba vetett hitét erősíteni. Hangsúlyozta:
a főbb programokat a térségi civil szervezetei
biztosították. A felvonulásban helyi és térségi
lovasszervezetek, jelmezbe öltözött civilek
vettek részt, a zenés-táncos műsorok gerincét
szintén ők adták, és komoly feladat jutott ne-

kik a vásári forgatagban is. A vendégszerve-
zetek pedig a középkori hangulat megterem-
téséhez voltak fontosak. Rengeteg ember dol-
gozott a szervezet debütáló rendezvényének
sikeréért, mindenkinek külön köszönet jár ér-
te és büszkén mondhatjuk: a legfontosabb
célt, hogy a civilek összefogásából egy új kö-
zösség, egy új értékrend szülessen, amiből
építkezhetünk, magunkat újraértékelhetjük,
sikerült elérnünk, ezt a próbát kiálltuk – ígér-
jük, hogy lesz folytatás – hangsúlyozta Wes-
selyné Kupi Ildikó.

– vv –
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Május utolsó péntekén egy kis időre át-
alakult a Nagy Gáspár Művelődési Központ
előtere. Egészséges ételeket, italokat kínál-
tak, vérnyomást, vércukor- és vérzsírszintet
mértek, szórólapokkal hívták fel a figyel-
met egészségünk megőrzésére a vasvári Di-
abetes Klub tagjai.

15 órakor a színházteremben Dr. Kránitz
Zsuzsa háziorvos, a vasvári Diabetes Klub
szakmai irányítója köszöntötte a szép szá-
mú közönséget, s felkérte Vasvár város pol-
gármesterasszonyát, Kovács Tildát, nyissa
meg a rendezvényt. A város elöljárója gon-
dolatai végén arra kérte a megjelenteket,
hogy „…védjük egészségünket, működjünk

együtt környezetünk, egészségünk megőr-
zéséért!” A cukorbetegség bemutatása után
„10 év mögöttünk, 10 év előttünk” címmel
Dr. Kránitz Zsuzsa ismertette a helyi klub
tevékenységét, s előre vetítette terveiket.
Megtudhattuk, hogy a 30 aktív taggal ren-
delkező csapat havonta tartja összejövetele-
it, a város minden rendezvényén megjelen-
nek (melyért a polgármesterasszony is kö-
szönetet mondott), emellett igazi közösség-
ként együtt kirándulnak. Terveik között sze-
repel egyesületként való működésük, tevé-
kenységük tágabb körű megismertetése és a
Magyar Cukorbetegek Országos Szövetsé-
géhez való csatlakozás, melynek alelnöke a
vasvári származású, jelenleg Zalaegersze-
gen élő Szalai Gáborné Szalay Zsuzsanna
(aki szintén részt vett a rendezvényen).

Dr. Baranyai Marietta diabetológus, bel-
gyógyász főorvos kezdő gondolataiból
megtudtuk, hogy milyen irigylésre méltó a
helyi csoport megléte, működése. Gratulált
ehhez a közösségnek, akikhez már ismerős-
ként tért vissza. Elrettentő számadatokat
mutatott be előadásában. Egy 2000-ben ké-
szült felmérés 151 millió cukorbeteg létezé-
sét bizonyította, majd 2010-re 220 millió
beteget jósoltak, melynél sajnos többen
vannak. 2030-ra pedig 366 millió cukorbe-
teget mutatnak az előrejelzések. Előadásá-

ban hangsúlyozta: a legnagyobb figyelmet a
prevencióra, a betegség megelőzésére kell
fordítani, hiszen mire jelentkeznek a pana-
szok, már nagy a baj.

Dr. Gasztonyi Ferenc kardiológus, bel-
gyógyász főorvos előadásában rávilágított
arra a tényre is, hogy a társadalombiztosító
összkiadásának 30 százalékát a cukorbeteg-
ség és társszövődményeinek költségei te-
szik ki. Elhangzott: évente három százalék-
kal nő a cukorbetegek száma. Kiemelte a
beteg-orvos együttműködés fontosságát, a
betegnek is akarnia és segítenie kell a gyó-
gyulást.

A házigazda csoport nevében Dr. Kránitz
Zsuzsa megköszönte a
két főorvos közvetlen,
kellemes hangulatú elő-
adását egy-egy szerény
ajándékkal, majd a szín-
padra hívta a következő
„előadót”, Bognár Ká-
rolyné Ida nénit, hogy
mozgassa meg a konfe-
rencia résztvevőit, hi-
szen a testmozgás na-
gyon fontos mindannyi-
unk számára – hangzott
el szinte minden meg-
szólaló szájából.

Ahogy a konferenciát a helyi zeneiskola
növendékei kezdték, úgy a zárásként is szó-
rakozhattunk. Először egy helyi táncospár-
ban – Kovács Levente és Nagy Dorottya –
gyönyörködhettünk, akik korosztályuk ma-
gyar bajnokai. Míg a táncosok a standard
táncok után átöltöztek a latin-amerikai tán-
cokhoz, Pál Katalin Vasvárról készült képes
összeállítását láthatták a résztvevők. Az
olaszfai asszonykórus pedig bordalokkal
búcsúzott a közönségtől.

A tombolasorsolás előtt – melynek fődí-
jait a két helyi patika ajánlotta fel – Kránitz
doktornő megköszönte mindenkinek (hos-
szú volt a lista) a közreműködést, a konfe-
rencia előkészítését, megszervezését. Arra
kérte a közönséget, otthonukba érve gon-
dolkozzanak el az elhangzottakon és vi-
gyázzanak arra, ami a legdrágább, az egész-
ségükre.

Sejberné Szabó Mariann

Jubilált a Diabetes Klub

és nem halok meg, de az egzisztenciámból
feláldozok valamit. Lemondani mások mi-
att az én egyéni önző érvényesüléséről. Az-
tán, amikor ez sikerül, nekem is jobb lesz.
Akkor mosolyogni, mikor annak ideje van,
de ha valakinek az arcába kell vágni az
igazságot, akkor azt kell tenni. Lemondani
az álarcról. Hitelesnek lenni minden élet-
helyzetben. Utcaseprőként, közösségveze-
tőként, hajléktalanként, közalkalmazott-
ként, köztisztviselőként.”

A legnagyobb feladat – hangsúlyozta –,
hogy lemondok a semmittevésről, a szürke-
ségről, a mindig minden helyzetbe való be-
lesimulásról. Helyette gondolkodom akkor
is, ha nem kényszerít erre senki.

– Az évben van egy nap, amit a Hősök
Napjának szentelünk, de hősök minden nap
járhatnak közöttünk, abban az értelemben,
hogy képesek a lemondást vállalni. Ma nem
feltétlenül a legfontosabbról, az emberi
életről kell lemondani, de a példákból ta-
nulhatunk és tanulnunk is kell.

Új értékrendet egyedül csak a saját ma-
gával is küzdő szellemi élet alkothat. Van-e
ilyen szellemi életünk a világban, a hazában
és itt Vasváron? Abban az értékrendben he-
lye van és lesz a hősiesség fogalmának. He-
lye van annak, hogy megemlékezünk a hő-
seinkről – tette hozzá.

Majd Szabó Dezső közhelyszerű és ma-
napság talán túl sokszor idézett mondatát
idézte, mely, mint mondta, tömören a leg-
többet mondja az emberi kapcsolatokról:
„Minden magyar felelős minden magya-
rért”. – Ma időszerű ezt tovább gondolva
Európára értve, hogy minden európai felelős
minden európaiért. Minden emberi tett ha-
tással van a világmindenségre. Tőlem is vál-
tozik a világ. Rajtam is múlik, hogy mi lesz
a szűkebb és tágabb környezetemmel. Min-
den vasvári felelős minden vasváriért. Önök
itt és most felelősséget vállaltak a jelenlétük-
kel, az együtt gondolkodásukkal azokért is,
akik nincsenek itt, de itt lehetnének. Egyet-
len ünnep sem jöhet létre befektetett energia
nélkül. Az ünnepért tenni is kell mindenki-
nek. Felelősek vagyunk az utódainkért is,
ehhez pedig merjünk emlékezni a hőseinkre
is egy napon, de merítsünk erőt és hitet az év
többi napjára is – zárta gondolatait Gergye
Rezső. (Az ünnepi beszéd teljes terjedelmé-
ben olvasható a város honlapján.)

Majd Huszár Balázs káplán áldotta meg
az emlékművet. A megemlékezés részeként
a jelenlévő intézmények, pártok, társadalmi
szervezetek képviselői az emlékezés koszo-
rúit helyezték el az emlékműnél. A vasvári
megemlékezést követően a résztvevők ko-
szorút helyeztek el és főhajtással tiszteleg-
nek a kismákfai, majd ezt követően a nagy-
mákfai hősi emlékműnél is.

A hősökre
emlékeztek

(Folytatás az 1. oldalról)
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Kerekasztal: idényzáró
Május 18-án Nagytilaj adott otthont a Közkincs Kerekasztal idényzáró összejöve-

telének. A résztvevők meglátogattak több hegyháti (Gersekarát, Telekes, Andrásfa,
Hegyhátszentpéter) helyismereti gyűjteményt és Nagy Gáspárra emlékezve felkeres-
ték Nagytilajon a szülőházat, az emlékszobát, a sírhelyet, valamint a nemrégiben a
Nagy Gáspár Labdarúgó Emléktornán felavatott Emlékkövet is.

Már hunyorgat a nap sugara, mikor a sö-
tétített ablakok mögött előkerülnek a pa-
pundekliből a képek és szép lassan kezdik
kiszínezni a Castrum Galéria falait. 

Egy mosoly kering kezében alkotásaival,
csere-berél, nézegeti a fény-viszonyokat, a
színeket (sárga fal vagy
szürke fal?). Hosszúkás
vagy széles, lejjebb vagy
feljebb?

Nem iszik, nem eszik,
nem beszél. Létezik,
mintha sohasem csinált
volna mást, csak azt, amit
most is. Aztán pihenés-
képpen elindul Jelibe,
hogy a megnyitóra nap-
sugarakkal és rhododend-
ron-élménnyel térjen
vissza szelíden.

Ő Harsányi Zsuzsanna,
aki „zöld erdőben, zöld
mezőben jár”, s útitársat
keres ahhoz a világhoz,
amely pasztellkrétái által
nyomot hagyott különféle
színű papírlapokon. Jeli,
lelkének is kedves tája,
ahová visszatér, s a virág-
ok érintése pillanatok alatt
közössé válik házigazdá-
jának, Laki Lászlónak szavai által. Házigaz-
da, s vendég egyaránt tartogat érdekességet
tarsolyában a másik számára arról a helyről,
mit mindketten becsülnek és szeretnek. Lász-
ló is mosolyog, s az érkező látogatót üdvözli
kedélyesen. Visszatérők és turisták (köszö-
net: Tóthné Valinak érte) együtt várják a pil-
lanatot, hogy a már szem elé tárult világ meg-
elevenedjen a szavak által is.

Badacsonyi Ildikó olvassa fel egy életút

PLEIN-AIR-BORÉTUM
– avagy egy séta a fényeken –

állomásainak fontosabb fordulópontjait,
idéz fel méltató szavakat a kecskeméti alko-
tóról. Ő – a festő – pedig nemes egyszerű-
séggel mesélni kezdi melyik kép, hol ké-
szült: Jeliben, a saját kertjében, alkotótábo-
rok helyszínein, szívének kedves tájakon.
Bejárjuk Magyarországot. Csak fény és ár-
nyék játékával elevenítjük fel a virágokat,
kerteket, padokat, fehér ruhás alakot köve-
tünk az úton, s megelevenedik a színpadi
tánc is.

Ildikó is elmerengett a padok láttán, én is
ezt teszem egy iciri-picirit. A jó megfigyelő
látogató képzeletben egy kereszteződés
padján várhatja szerelmét (valahol Cson-
gort keresem a képen), elrévedezhet egye-
dül virágok ölelésében (mint egy csehovi
cseresznyéskert zeg-zugában), leseperhet
kezével egy lehullt falevelet a deszkákról
(mert, „őszi éjjel izzik a galagonya”), s fejet
hajthat a fehér ruhás hölgynek. Aztán helyet
foglalhat egy „kávéházi szegleten”, leráz-
hatja magáról a havat (miközben a karácso-
nyi ének szavait hallja) vagy éppen leülhet
egy táncelőadás nézőterén és rácsodálkoz-
hat a szín-pad-ra. Azt is elképzelheti milyen
az, ha a természet perdül táncra. Ez a formai
kísérlet magába foglalja a pasztellkréta

technikájának nehézségeit és lehetőségeit
egyaránt. 

Plein-air: szó szerinti fordításban „élénk
levegő”, művészeti érte-
lemben „nyílt levegő”. A
világban Manet, hazánk-
ban Nagybánya fémjelzi
ez irányvonalat. S e „vo-
nal” folytatója Zsuzsanna
gyönyörű, könnyed, „re-
pülő” és mégis nyugodt
képeivel. Csodálatos ár-
nyékábrázolásokkal és
fény-megjelenítésekkel.
Szinte fotó-szerű pilla-
natábrázolás, de attól
jobb (s elnézést a fotó-
soktól), mert bár egy pil-
lanatot fog meg, mégis
pillanatok sorozata rejlik
mögötte. Nem megdöb-
bent vagy ráébreszt vagy
dokumentál, hanem me-
sél. Arról, aki készítette
és arról is, aki nézi.

Rajner Ágota
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Ki is a házigazda valójában? Milyen a jó
házigazda?

A ház ura? A ház védelmezője? A házban
élők védelmezője? A családfő? A családot
irányító és rendre nevelő tiszteletben álló
személy? Gondoskodó és irányító egyszer-
re? Az az ember, ki eldönti, kinek nyit ka-
put, s ki mögött zárja be az ajtót?

„A kenyér megszegése a házigazda fel-
adata, aki katolikus vidékeken az aljára ke-
resztet rajzolt.”

„A házigazda, mielőtt a pálinkát fel-
ajánlja a vendégeknek, egyik ujjával há-
romszor belenyúl a teletöltött pohárba és
három cseppet permetez az ég felé.”

„Minden esetben a házigazda orvosolta
az esetet.”

„A színjáték befejezte után adományké-
rés következett, és a házigazda hálája.”

„A felszolgáló – mint a jó házigazda – ven-
dégeihez udvarias, előzékeny és türelmes.”

Miért kerestem házigazdát egy kiállítás-
hoz? Mindenki mondhatná, hogy én is meg
tudom szegni azt a kenyeret, tudok tölteni,
megköszönni, ajándékozni, hálát adni. Igen,
de én egy olyan helyen dolgozom, ami Min-
denkié. Illetve lehetne mindenkié, ha a vá-
roslakó belakja, éli, csinosítgatja, kirendezi,
berendezi, átrendzi, s mindezt újrakezdi. Az

egyik ok tehát az volt, hogy részese legyen
valaki városlakó a kiállítás elkészítésének
folyamatának, s a vendégvárásnak.

A másik ok az volt, hogy a kiállítás té-
májához én keveset tudnék szólani, nem lé-
vén sem erdész, sem botanikus, annak elle-
nére, hogy kedvelem a természetet, s ma-
gam is kerékpáros, gyalogos túrás volnék.
Már két kapcsolódási pontot találtam: a té-
mát és a a helybeliséget. A harmadik okom
az volt, hogy a tárlatnéző más szemmel kö-
zeledik az alkotáshoz, befogadóként, mint
én, aki tanultam. S az én első számú felada-
tom az lenne, hogy közelebb hozzam a vi-
zuális művészetet az óvodás gyermekhez,
az iskola-lakóhoz, a több műszakban dolgo-
zóhoz és a nagymamákhoz, nagypapákhoz.
Ehhez viszont beszélgetni kell, emberek.
Egymással. Jól döntöttem. Kaptam egy fan-
tasztikus házigazdát, s keresni fogom a kö-
vetkezőt is. Olyat, ki szavának súlya van,
nem beszél feleslegesen, képes figyelni –
másra, nem lufikat ereget (üres szófüzére-
ket), hanem egyszerűen lelke van, humora
van, s könnyed elaganciával tud átadni egy
virágcsokrot.

S mit csinálok majd én? – kérdezhetnék
Önök. Amint eddig is, most is tanult szak-
mám szerint elhozom, megrendezem, felra-

kom, feldíszítem, gondoskodom róla, hogy
legyen. S gondoskodom arról is, hogy le-
gyen még Valaki, aki házigazda, s ha valaki
megkérdőjelezné gondolataim igazát, így
álljon itt a végefelé: „Mikor a szegény ju-
hász elhatározza, hogy a vendégek számára
levágja egyetlen báránykáját, e művelethez
a csizmaszárból veszi elő fehérvári bicská-
ját. A bárány húsát szolgafára akasztott
vasfazékban főzi meg, a vendégek az ételt
magából a vasfazékból eszik ki, a házigaz-
dának még csak kóstolót sem hagynak. Az
isteni hatalommal rendelkező vendégek vi-
szonzásul a báránycsontokat juhokká vál-
toztatják; a juhok farán a vendéglátó juhász
tulajdoni „bélyege” látható.”

Tudják, Harsányi Zsuzsanna úgy ment el
Vasvárról, hogy visszajön, mert kapott egy
kedves szót, egy értő gondolatot Laki Lász-
lótól. Márciusban Cseh Gabi és Papp József
utazott vissza Kapornakiné Mozsár Anikó
„batyujával” Sopronba a visszatérés ígére-
tével. A Castrum Galéria keresi házigazdáit,
beszélgető-partnereit. Legyen Ön a há zi -
gaz dá ja a következő kiállításoknak, és fi-
gyelmével mosolyával hozzájárul Vasvár
turisztikai és kulturális életéhez, kapcsolati
tőkéjének gyarapításához.

Rajner Ágota

Castrum-Gazda,
avagy Házigazda az alkotások között

A hagyományokra épített szervezés, a
szakmaiság terén való folyamatos fejlő-
dés, s a csoportok egyre nagyobb érdek-
lődése mára országosan is elismert szak-
mai fórummá tette a vasvári Színjátszó
Fesztivált. A tíz év tapasztalatával, s több
évtized hagyományával a hátuk mögött a
Nagy Gáspár Kulturális Központ mun-
katársai a Magyar Szín-Játékos Szövet-
séggel, a Magyar Művelődési Intézet
Képviselőjével, vasi művelődési szakem-
berekkel és a Nagy Gáspár Alapítvány
közreműködésével szeptemberben egyez-
tető tárgyalásokon kezdik meg a jövő évi
fesztivál szervezését.

S, hogy mi lesz az országos együttmun-
kálkodás célja? Nyitni az unió országai fe-
lé, kimozdulni a vasvári helyszínekről, na-
gyobb hangsúlyt helyezni a marketingre, ki-
aknázni a 24 város szövetsége projektben
lévő kulturális lehetőségeket, s nem utolsó
sorban elősegíteni Nagy Gáspár szellemi
hagyatékának minél szélesebb körű megis-
merését – sorolja a szervezetek összefogá-
sának fontosabb pontjait Gergye Rezső, a

Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgató-
ja. Az előzetes tervek szerint jövőre még az
eddiginél is erőteljesebb szűrőt alkalmaz-
nak a csoportok meghívásánál, s a fesztivál
jóval korábban kerül meghirdetésre, lehető-
séget adva ezzel a csoportok célirányos fel-
készülésére. 

- Bár a bemutatott előadások számát nem
tervezzük növelni, reményeink szerint a kö-
zös munkálkodás eredményeként még az
ideinél is színvonalasabb előadások jönnek
majd Vasvárra - hangsúlyozza az igazgató.
Az előzetes egyeztetések során már az idő-
pontok tervezése is előtérbe került: jövőre –
a hosszú hétvégének köszönhetően - csütör-
töktől keddig válik majd a színjátszó cso-
portok otthonává Vasvár. Az elmúlt évek-
ben a fesztivál mintegy „piacként” is műkö-
dött: nem egy példa akadt arra, hogy a fesz-
tiválon bemutatkozott csoportok számára
fellépési, bemutatkozási lehetőséget kínál-
tak más települések rendezvényei is. 

– Ez az a pont, mikor a lehetőségek és a
velünk szembeni elvárások találkoznak: a
fesztivál csoportjai megteremtik annak a le-

hetőségét, hogy a bérletsorozat előadásai
megfelelő színvonal mellett megfizethetőek
legyenek. Ennek a folyamatnak az erősítése,
mások számára is hozzáférhetővé tétele is ki-
emelt célja lesz a jövő fesztiváljainak, épp-
úgy, mint a helyszínek számának növelése -
teszi hozzá. A szervezők nemcsak a kistérség
településeire viszik majd ki az előadásokat,
hanem a színházterem színpadát is el-el-
hagyják majd a csoportok. A játék a város
több pontján szabadtéri helyszíneket is érint
majd. Erre azonban nem kell egy évet várnia
a kisváros lakóinak: június 30-án a magyar-
remetei táncosok bemutatóját tekinthetik
meg az érdeklődők a város új rendezvényte-
rén, majd július 3-án a veszprémi Pannon
Várszínház előadásában Carlo Goldoni: Két
úr szolgája című komédiáját láthatja itt a kö-
zönség. Nagymákfán, ugyancsak különleges,
külső helyszíneken rendezik június 27. és jú-
lius 3. között a Nagymákfai Pikniket. A
Hegyháti Napok alatt pedig a kolostorkertet
is megnyitják majd a komolyzenei rendezvé-
nyek és így a közönség előtt is. 

– vv –

Több évtized hagyományaira építve
újul meg a fesztivál
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Idén immár tizenötödik alkalommal
barangolhatták végig a Vasi-Hegyhát leg-
szebb tájait a hagyományos Mindszenty
gyalogtúra és zarándoklat résztvevői. Ez-
úttal 203-an vállalkoztak a közel húsz ki-
lométeres táv teljesítésére.

Május második szombatján már korán
reggel megtöltötték a város új rendezvény-
terét az ország különböző pontjáról érkezett
túrázók, zarándokok. Többen már ismerős-
ként tértek vissza a jubileumi túrára, mely
évről évre tartalmas időtöltést kínál a ter-
mészet kedvelőinek, a Vasi Hegyhát szerel-
meseinek, s a zarándoklat lehetőséget te-
remti meg Mindszenty József bíboros, her-
cegprímás esztergomi érsek tisztelőinek. 

Ötödik éve rendszeres résztvevői a Hegy-
hát túráinak a Tápiószelei Természetbarát
Klub tagjai, a Mindszenty túrán pedig ne-
gyedik alkalommal állnak rajthoz. Kissné
Szélig Klára ezúttal másodmagával érkezett.
– Amikor először ellátogattunk a Vasi-Hegy-
hátra, rögtön beleszerettünk, azóta rendsze-
resen visszajárunk – mondja, majd hozzáte-
szi, a szombati túrát megelőzően a Hegyhát
turistája mozgalmat járták végéig. Mint
mondta: a táj szépsége mellett, a vasi ember-
ek kedvessége is hozzájárul ahhoz, hogy év-
ről évre ellátogassanak a Hegyhátra.

A tápiószelei klub tagjai mellett az or-
szág különböző pontjairól
érkezett túrázók álltak rajt-
hoz idén is. Képviseltette
magát többek között Tápió-
györgye, Farmos, Budapest,
Kapuvár, Nádasd, Körmend,
Zalaegerszeg, Szombathely,
Gencsapáti, Zalaszentgrót,
Andrásfa. Ezúttal a legtöb-
ben Nagykanizsáról, Püs-
pökmolnáriból és Cseh-
mindszentről érkeztek, s a
vasváriak közül is sokan
rajthoz álltak: a város pol-
gármestere, Kovács Tilda is
teljesítette a távot.

Reggel fél kilenc után az utolsó túrázó is
elrajtolt, hogy felfedezze a vasi táj szépsé-
geit. Idén a korábbiaktól eltérően az útvonal
több ponton is módosult: ezúttal az arboré-
tum melletti Katonák-útján haladt a csapat a
parkoló sarkánál lévő ellenőrző ponthoz.

Majd az arborétum felé vették
az irányt: a túrázók közül so-
kan, ha rövid időre is, megte-
kintették a különleges kertet,
majd a Borhordó úton halad-
tak tovább, s betértek a szőlő-
hegyre. Akinek szerencséje
volt - a kinn dolgozó gazdák
jóvoltából - még a hegy levét
is megízlelhette. A következő
ellenőrző pontot a Hegypász-
tor Kör pincéinél állították fel
a szervezők, a túrázók itt rö-
vid pihenőt tarthattak, s meg-
tekinthették a csodálatosan
helyreállított pincéket, s csak

ezt követően folytatódott az út a végcél fe-
lé. A csehimindszenti napközi otthonnál a
megfáradt túrázókat ezúttal is finom vörös,
fehér és rosé bor és zsíros kenyér várta.
Majd minden célba érkező résztvevő erre az
alkalomra készíttetett emléklapot és kitűzőt
kapott, melyen egy 1943-ban, szülei arany-
lakodalmán készített felvétel idézi a bíboros

alakját: a családi fotón a Mindszenty bíbo-
ros mellett édesanyja, édesapja és két lány-
testvére is látható.

A bíboros szülőfalujának
hangulata emlékezésre invi-
tálta a zarándokokat, volt, aki
a közeli temetőben felkereste
a bíboros szüleinek sírját, má-
sok a templomban mélyedtek
gondolataikba. A különleges
templomban, ahol egykor a
keresztvíz alá tartották a ké-
sőbbi esztergomi érseket, ez-
úttal Vereb Zsolt atya, a nagy-
kanizsai Piarista Gimnáziumi
igazgatója tartott szentmisét,

majd a résztvevők megkoszorúzták a bíbo-
ros szobrát. A túrázókat kiállítás is várta a
helyszínen: Kőszegfalviné Pajor Klára ké-
peslapgyűjteményéből láthattak különleges
darabokat, valamint Mindszenty bíboros
életével kapcsolatos kötetekben is elmé-
lyedhettek az érdeklődők. A zarándokokat
délután autóbusz hozta vissza Vasvárra.

Benke Tibor, az immár tizenöt esztendős
túra megálmodója és fáradhatatlan szerve-
zője elmondta: az idei indulókkal együtt
ezidáig 2397-en járták végig az útvonalat.
Sokan közülük visszatérő vendégei a hegy-
háti túráknak. Hozzátette: az emlékfüzetben
több helyütt találkozott a „jövünk jövőre is”
jegyzettel, amely arra kötelezi a szervező-
ket, hogy ismét életre hívják a rendezvényt.
Emellett szól az is, hogy 2012-ben Mind-
szenty bíboros születésének 120. évforduló-
jára emlékeznek majd országszerte. Kie-
melte: köszönettel tartozik mindazoknak,
akik az elmúlt években a túra létrejöttében
és sikeres lebonyolításában segítettek.

– vv –

A Hegyhát vándorai
A Mindszenty túra és zarándoklat ismét sikert aratott
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Néhány éve hagyomány, hogy májusban
kórusok találkoznak városunkban és
szebbnél szebb zeneművekkel kápráztatják
el a hallgatóságot és egymást. Az idei ren-
dezvény több szempontból is más volt az
eddig megszokottól – hallhattuk Szabó Zol-
tán zeneiskola igazgatótól megnyitó gondo-
lataiban. Dévay Géza nélkül nem volt eddig
találkozó. E rendezvényen sajnos már nem
lehetett jelen, csak a szellemisége, az utolsó
napok egyikén készült fényképe és a ked-
venc cserepes virága jelezte Őt.

A köszöntő gondolatok után Szabó Zoltán
köreinkbe varázsolta az egykori karnagyot,
felidézte életének mozzanatait. Sok–sok ked-
ves tanítvány gondol rá szeretettel, akik nem-
csak megyei, regionális, de országos első, má-
sodik díjjal is megörvendeztették. Dévay Gé-
za 58 évesen az I. Nemzetközi Kórustalálkozó
után néhány nappal távozott közülünk. Szelle-
misége, embersége azonban mindig velünk
lesz – mondta a zeneiskola igazgatója. S való-
ban így volt. Nem volt olyan kórus, amely va-
lamilyen módon ne emlékezett volna meg ró-
la dalokkal, zeneművekkel, fotóval, a virág-
gal, az utolsó, általa tanított darabbal.

Az eddigitől való különbözést az is jelen-
tette, hogy idén először a helyi iskola énekka-
ra is meghívást kapott a rendezvényre. Hiszen
mindannyian tudjuk, az éneklés, a zene meg-
szerettetése és az énekkari munka alapjai a
gyerekkornál kezdődnek, s az iskola gyerek-
kórusa Pappné Bem Gabriella vezetésével
évek óta színvonalas munkát végez, igényes

produkciójuknak helye van a találkozón –
ahogy ez el is hangzott a megnyitón.

A sort a legfiatalabbak kezdték. Pappné
Bem Gabriella vezényletével a következő mű-
vek csendültek fel: Bartók: Népdalfeldolozá-

sok, Rossa László: Két olasz népdal, Koltay:
Amíg élünk, Gershwin-Bradonyi: Gyere tap-
solj, Joe Dassin: Aux Champs-Elysee.

Másodikként Móric Iván vezette Rumi Női -
kar előadásában Bárdos: Liszt Ferenc alkotá-
sát, majd pedig három Liszt Ferenc darabot

(Részlet a „Krisztus” oratóriumból, Ave Ma-
ria, Weimari népdal) hallhattunk. Következett
a sorban a szombathelyi MMIK Erkel Kórusa
Paukovics László és Paukovicsné Hegyi Gab-
riella irányításával. A következő műveket szó-
laltatták meg: Lassus: Sibulla Samia, Bach Je-
su, Meine Freude (motetta), Victoria: O Mag-
num Mysterium mise. A szlovén vegyes kórus
Radenciből érkezett, 1980-ban alakultak. A 23
fős kar már több ízben szerepel Magyarorszá-
gon is. Tomz Kuhar vezetésével szlovén nép-
dalfeldolgozások és Orlando do Lasso canzo-
nettája csendültek fel. Utolsóként a házigazda
kórus köszöntötte a rendezvényt. Hallhattuk
tőlük Lassus: Jubilate Deo, Hassler: Őszi fák,
Liszt Ferenc: Ave Maria, Bruckner: Locus is-
te, Petrovics Emil: Játszik a szél, utolsóként
pedig egy japán népdalfeldolgozást. Vezé-
nyelt: Farkas Anikó és Szabó Zoltán.

Majd Dévay Gergely, az egykori karnagy
fia szólalt meg. Megköszönte édesapja emlé-
kének megőrzését oly módon is, hogy a talál-
kozót róla nevezték el. Zárásként a zeneiskola
ifjúsági fúvószenekara kápráztatta el a közön-
séget. Majd pedig minden résztvevő kórust in-
vitáltak egy közös éneklésre, melyről bátran
állíthatom, mindannyian elhallgattuk volna
még órákig.

Gratuláció illeti a fellépett kórusokat, ve-
zetőiket, az ifjúsági fúvószenekart, vezetőjét,
a szólókat éneklő Szilvágyiné Szecsődi Krisz-
tinát, Horváth Ferencet, Kereszti Lászlót, s
természetesen a szervezőket.

Sejberné Szabó Mariann

Felcsendültek az emlékezés dallamai

A múzeum megyetörténeti kiállításának
különleges színfoltja az a kis tárlattér,
amelybe belépve egy középkori falusi ká-
polna falai között találhatja magát a láto-
gató. A téli munkáknak köszönhetően a
festmények hamarosan elérik végleges for-
májukat. Ugyancsak látványos változáson
ment végig kiállítás másik fontos eleme, a
Vasvári Sánc makettje.

Dr. Zágorhidi Czigány Balázs, a múzeum
igazgatója elmondta, hogy a téli időszakban
idén is több felújítási munka zajlott az intéz-
ményben. Az elmúlt hónapokban – Szép Sán-
dor munkájának köszönhetően - elkészült a
Vasvári Sánc makettje, melynek érdekessége,
hogy a támpontot adhat, mintaként szolgálhat
a „valódi” sánc esedékes felújításához. A
szakemberek ugyanis olyan korhű technikai
megoldásokat alkalmaztak a makettnél, ame-
lyek a valóságban is jól mutatnának. Emellett
Lökkös József és Szili Hanna ikonfestők mun-
kájának köszönhetően a téli-tavaszi időszak-
ban tovább bővültek a középkori kápolna fal-
festményei is. E különleges kiállítás kialakítá-

sakor a múzeum munkatársainak elképzelése
az volt, hogy az egykor Vas vármegye terüle-
tén lévő templomok, kápolnák legkülönlege-
sebb freskóit egy helyütt bemutassák. Nem
konkrét templombelső másolatát szerették

volna elkészíteni, hanem a kiállítás egyháztör-
téneti egységének részeként átfogó és látvá-
nyos képet adni az 1200–1400-as esztendők
vasi templombelsőiről, freskófestészetéről. A
szakemberek mára valódi szakrális térré vará-
zsolták a kiállítóhelyet, ahol a látogatók átél-

hetik, megtapasztalhatják egy középkori Vas
megyei falusi templom egykori hangulatát,
melyet tovább erősít az itt felállított oltár, a ra-
vatalon fekvő lovag alakja. Az elmúlt hóna-
pokban a tárlattér „szentély” részén dolgoztak
a művészek: itt a ma már Szlovéniához tarto-
zó, egykori Vas vármegyei falu, Nagytótlak
(Selo) középkori templomának szenvedéstör-
ténet-ciklusát jelenítették meg a falakon Vi-
rágvasárnapi bevonulástól a Golgotáig.

Lökkös József ikonfestő elmondta: érdekes
munka volt a nagytótlaki szenvedéstörténet
megelevenítése. A munka kezdete előtt alapos
kutatást végeztek, hiszen utána kellett járni,
melynek is voltak az eredeti színek, rekonst-
ruálni az időközben sérült, kivehetetlenné vált
részeket. Hozzátette: a szenvedéstörténet még
nincs teljesen készen: a fények, a környezet
pontos kimunkálása még hátra van, ezért vár-
hatóan nyáron egy-egy napra visszatér Vas-
várra, s így ezek a részletek is elkészülhetnek.
Ősszel pedig a tárlattér újabb falfelületein
kezdik majd meg a munkát a szakemberek. 

– vv –

Kápolna a múzeumban:
bővültek a falfestmények
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Májusban az Országos Katolikus Gyűj-
teményi Központ egy napos szakmai talál-
kozójának adott otthont megyénk. A dr. Var-
ga Lajos váci segédpüspök irányítása alatt
álló szervezet szakemberei a Domonkos
Rendtörténeti Gyűjtemény mellett a szom-
bathelyi egyházmegyei gyűjteményekkel is
megismerkedtek. 

Az Országos Katolikus Gyűjteményi
Központ a Magyar Katolikus Püspöki Kon-
ferencia egyik központi intézménye. Felada-
ta, hogy elősegítse az egyházi gyűjtemények
munkatársainak szakmai továbbképzését,
valamint összesítse e gyűjtemények műkö-
désére vonatkozó beszámolókat. Gondosko-

dik a hazai egyházi műtárgyállomány folya-
matos és tervszerű nyilvántartásáról is. Má-
jus 17-én a központ és a magyarországi egy-

házi gyűjtemények munkatársai először
Vasvárra látogattak. Az ország minden pont-
járól érkezett szakembereket dr. Zágorhidi
Czigány Balázs kalauzolta végig a kolostor-
épületben, a templomban. Ezt követően a
gyűjtemény megismertetése következett. A
találkozón elhangzott: a szerzetesi gyűjte-
mények között mintaértékű a Domonkos
Rendtörténeti Gyűjtemény. Hiszen a sziszte-
matikus gyűjtőmunka eredményeként egy
helyen található, kutatható és bemutatható a
rend könyvtári, levéltári és muzeális gyűjte-
ménye. A program a szombathelyi gyűjte-
mények megismerésével folytatódott.

– vv –

A rendtörténeti gyűjteménnyel ismerkedtek

Tisztelettel és szeretettel köszöntjük a ked-
ves Olvasókat. A Vasvári Újság jóvoltából a
lap hasábjain a Szent Kereszt Plébánia ezen-
túl rendszeresen jelentkezik egyházi hírekkel,
az egyházközség életét bemutató tudósítások-
kal, hasznos információkkal, és a hitéletet,
hitoktatást is érintő egyéb írásokkal.

Egyházi oldalunk nem csak a vallásukat
rendszeresen gyakorló katolikusokat, ha-
nem minden jó szándékú vasvári polgárt is
szeretne megszólítani. Bízunk benne, hogy
rendszeresen figyelemmel kísérik rovatun-
kat, s mindez hozzájárul majd plébániánk
közösséggé formálódásához.

• A szentmisék a vasvári templomban:
vasárnap 9.30 és 19 óra, hétfőn: 7.30 óra,
keddtől szombatig: 19 óra. Téli időszámítás
idején az esti szentmisék 18 órakor kezdőd-
nek. A vasárnapi esti szentmisék előtt ne-
gyed órával litániát imádkozunk.

• Hivatali idő a Plébániahivatalban: hét-
főtől péntekig, 9–11.30 és 15–17 óra között.
Telefonszám: 370-142 (üzenetrögzítő is) A
lelkipásztorok mobiltelefonszáma: Burusán
József kerületi esperes, plébános: 20/958-37-
54, Huszár Balázs káplán: 30/441-90-54.

• Azok a gyermekek, akik a 2011/2012-
es tanévben lesznek első osztályosok, isko-
lai hittanra már beírathatók a Plébániahiva-
talban. A beíratást személyesen valamelyik
szülőnek vagy törvényes gondviselőnek
kell megtennie.

• Június 9-én és 16-án, csütörtökön dél-
előtt 10 órakor az Idősek Otthonában is
mutatunk be szentmisét.

• Június 11-én, szombaton 18 órakor
Kupi Ferenc és Sipos Kitti jegyesek kötnek
házasságot a vasvári templomban.

• Június 12-én, Pünkösdvasárnap a Szent-
lélek eljövetelét és az Egyház születését ünne-
peljük. Pünkösdhétfő egyházilag nem ünnep,
ezért csak reggel 7.30-kor lesz szentmise.

• A fatimai engesztelést június 14-én, ked -
den este végezzük: ¾7-től rózsafüzért, majd a
szentmise után engesztelő imaórát imád ko zunk.

• Június 18-án, szombaton délelőtt 10
órakor a szombathelyi Székesegyházban a
Megyésfőpásztor egy új áldozópapot és há-
rom diakónust szentel. Imádkozzunk a szen-
telendőkért és újabb papi hivatásokért!

• Július 2-án, szombaton Veres András
megyéspüspök úr kezdeményezésére a Csa-
lád Évéhez kapcsolódóan Jubiláns Házaspá-
rok Találkozója lesz a szombathelyi Székes-
egyházban. A püspök úr elsősorban azokat a
házaspárokat hívja, akik idén ünneplik az 5.
évfordulótól kezdve öt évenkénti felosztás-
ban (10, 15, 20 stb.) házassági évfordulóju-
kat. A rendezvényen való részvétel mindenki
számára ingyenes. Gyermekek, családtagok
is csatlakozhatnak a házaspárokhoz. A terve-
zett program: 10 órakor püspöki szentmise,
majd az emléklapok átadása, 12 órakor kö-
zös ebéd, 14 órakor ünnepi hangverseny (Sa-
varia Szimfonikus Zenekar), 15.30-kor áldás
és elbocsátás. Jelentkezni lehet a Plébániahi-
vatalban, legkésőbb június 10-ig.

Elsőáldozás

Május 8-án, Húsvét 2. vasárnapján a dél-
előtti szentmise keretében ünnepelték a 4.
osztályos hittanulók első szentáldozásukat.
A tanév során buzgón készültek, hiszen a
nagy ünnep előtt vizsgán adtak számot hit-

tan-ismereteikről. Miután előző nap első
szentgyónásukat is elvégezték, nagy izga-
lommal érkeztek a szentmisére, melybe ők
maguk is tevékenyen bekapcsolódtak. Szép

olvasásuk és verses köszöntőjük is hozzájá-
rult az ünnep méltóságához. A pillanat pe-
dig, amely a Jézussal való szentségi találko-
zást jelentette számukra a szentáldozásban,
kitörölhetetlenül ott marad emlékezetük-
ben. Imádkozunk értük, hogy az ő életük-
ben is valóra váljék: elsőáldozás = Jézussal
egy életen át.

Kegytárgybolt nyílt Vasváron

Az elmúlt évben november 15-én a plé-
bánia működtetésében megnyílt a Szent Ke-
reszt Könyv-és Kegytárgybolt a Vasbolt tő-
szomszédságában. Kovács Tilda polgár-

mester asszony köszöntő szavai után Buru-
sán József esperes-plébános áldotta meg az
üzlethelyiséget és a kegytárgyakat. A kegy-
tárgybolt imakönyvek, szentképek, könyv-
jelzők, rózsafüzérek kulcstartók, gyertyák,
képeslapok és lelkiségi könyvek folyamato-
san bővülő választékával vár – vasárnap és
hétfő kivételével – minden kedves betérőt.

Huszár Balázs

Egyházi hírek
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A művészet nem kisajátítható…
Kisléghi Nagy Ádám festőművész nagysikerű vasvári előadása

Nem mindennapi szellemi élményben
volt részük azoknak, akik május 5-én a
Vas-Vár Örökség Népfőiskola hívására
elzarándokoltak a múzeumba, Kisléghi
Nagy Ádám festőművész előadására. A
zsúfolt kiállító-terem jelezte; sokaknak
fontos még, hogy fontos kérdésekre hite-
les embertől kapjanak hiteles választ. Az
est témája az volt: létezik-e még keresz-
tény művészet?

A nemzeti ünnepünkön a Magyar Köztár-
saság Érdemes Művésze címet elnyert festő-
művész munkái – a hazaiakon kívül- számos
külföldi, így olasz, francia, és spanyolorszá-
gi templomban is megtalálhatók. Számunkra
talán legkedvesebb a Szombathelyi Székes-
egyházban megcsodálható festménysorozata
(Angyali üdvözlet, Pásztorok imádása, Levé-
tel a keresztről, A Szentlélek eljövetele).

Kisléghi Nagy Ádámnak a „Szent Művé-
szet”-ről kifejtett lélekemelő hitvallását

közzétesszük, egyúttal gratulálunk magas
állami kitüntetéséhez.

„Ars Sacra: szent művészet, mert a mű-
vészet szent. Nem profán, nem öncél, nem
„geg”. A művészet törvény, de nem öntör-
vény. Szent, mert szolgál, mint az angyalok.
Mélyről indít ugyan, de felemel és nem leta-
szít. A művészet maga a nagyszívűség, so-
hasem kicsinyes. Egyedien egyetemes, sze-
mélyesen általános. Valóság és nem imitá-
ció. A művészet gondolat és nem asszociá-
ció. Minőség. Kinyilatkoztatás és nem ködö-
sítés. Érzelem, de nem érzékiség. Nem tör-
ténet, hanem létező. Ezért nem antik és nem
modern. Iránytű, szeizmográf, mindig idő-
szerű. Állandóan változik és mégis állandó.
Tőmondat és nem fecsegés.

A művészet gyönyörködtető és fájdalmas.
A rejtettről az érthetőn keresztül tud szólni,
nem pedig a rejtettről a rejtetten keresztül.
Mindenkihez, nem csak az elithez.

Szent művészet, mert mindenkié. Mind-
annyiunk ügye. A művészet nem kisajátítha-
tó. Nem a kultúrmajmok műbalhés bulija,
nem kifizetődő. Nem show-műsor, és a mű-
vész nem showman.

A művész nem önjelölt, hanem kiválasz-
tott. ő a tanúságtevő, a hitelesítő. ő a szőlő-
vessző. A művész a tanítvány, aki másokat
tanít. ő az, aki nem érti a világot, de érti a
létet. Abnormális és ezért normális. Tudja,
hogy mit nem tud és ezért tud valamit. Tu-
dása ott kezdődik, ahol az értelem végződik.
A művész táplálékot nyújt, az erkölcs táplá-
lékát. Művészete gyógyszer, amely a tömeg-

kultúra moslékától megbetegedett lélek in-
fúziója. A művészet a vegetálásba süllyedt
ember megszégyenítője. A szépséget szere-
tők vigasztalása. A tisztaszívűeké. A művé-
szet a fára visszamászni vágyó ember visz-
szatartója. Vágy, az emelkedettség vágya.
Sóhaj, a tökéletlen sóhaja a tökéletes felé. A
művészet élmény, a teljesség vágyának él-
ménye…Töredék, a tökéletesség szilánkja.
Szent a művészet, mert a legszentebbtől kér
bocsánatot. Az igaz szépsége, a bűnbánat
öröme. Ez a gyógyulás kezdete. A művészet
a vég dicsősége és a kezdet oltalomérzése. A
megragadhatatlant megragadhatóvá tevő.
Természetesen természetfeletti. A művészet
hit, tehát vallás, hitvallás. A teremtés dicsé-
rete, a Teremtő magasztalása. A művészet
magasztosság. A rekviemek derűje és békes-
sége, a fájdalmak Golgotájának optimizmu-
sa. A művészet a megsemmisült egzisztencia
örömujjongása.

Így tehát az én szókincsem: magasztos-
ság és áhítat, mint Bach passiójában Krisz-
tus köré vonósokkal szerkesztett glória. Az
én hangom is elcsuklik az evangélistáéval
együtt Jézus nevének kiejtésekor. Mert
együtt éneklem a kórussal a H-moll mise
Credójában, hogy „hiszek az egy Istenben,
Mindenható Atyában, mennynek és földnek,
minden láthatónak és láthatatlannak Terem-
tőjében.” Majd az „Et incarnatus est” ti-
tokzatos remegésében megértem a művészet
születését is, és egyetlen igaz voltát.

Mert ehhez képest minden más csak narko-
tikum, és mert „országának nem lesz vége.”

Attól kezdődően, hogy
megszületünk, töretlenül ha-
ladunk előre életünk ösvé-
nyén. Életünk során számta-
lan embert ismerünk meg,
kötünk új barátságokat és fe-
ledünk el régieket. Gyakran
megesik, hogy nem figye-
lünk eléggé a minket körül-
vevő emberekre, így számta-
lan értékes társunk marad
észrevétlen. Szükséges,
hogy időnként megálljunk
egy pillanatra, s emlékez-
zünk korábbi kiemelkedő
teljesítményekre. Ez történt
április 29-én is. Rajner Ágo-
ta vezetésével a Vas Megyei
Idősek Otthona könyvtárter-
mében került sor Horváth Istvánné – Mari-
anna néni – köszöntésére. Marianna néni a
vasvári színjátszás egyik legkiemelkedőbb
primadonnája volt. Ugyan sok év telt már

el, de múltja nem homá-
lyosodott el a vasváriak
emlékezetében. Ifjú ko-
rában számos operettben
és színdarabban kapott
szerepet, így például a
János vitézben, a Bás-
tyasétány 77-ben, a Csó-
kos asszonyban, a Gül
babában (mint Gül baba

leánya, Leila). A színjátszó fesztiválok X.
találkozójához kapcsolódva, teljes titokban
készültek a fiatalok Horváth Istvánné kö-
szöntésére. Az otthon lakói gyanútlanul
gyülekeztek a szokásos heti lakógyűlésre,
amikor is egy csodálatos ünnepségen talál-
ták magukat. Sajtós Tamás (Szeged), és Ta-
kács Tímea (Eplény) elénekeltek egy rész-
letet a Csárdáskirálynő című operettből,
Hollósi Bernadett pedig egy gyönyörű vers-

sel köszöntötte az ünnepeltet. Az if-
jú színjátszók egy csokor virággal
fejezték ki szeretetüket és tiszteletü-
ket a hajdani primadonna iránt. Ez a
rövid megemlékezés úgy a lakók
számára, mind az ünnepeltnek rend-
kívül kellemes perceket szerzett.
Marianna néni szakmai jó tanácsai-
val látta el a fiatalokat. Majd a ked-
ves ünneplés jó hangulatú közös
énekléssel és a múlt eseményeinek
felelevenítésével zárult.

Egy hajdani primadonna köszöntése
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Áprilisban ötször látogatott a gólya a hegyháti kisvárosba. Idén Vasvár nyolcadik
újszülöttjeként április 8-án született meg Séllei Máté Horváth Erika és Séllei Lász-
ló Szilveszter kisfia, négy nappal később, április 12-én Vajcs Réka Márkus Anita és
Vajcs Zsolt gyermeke jött a világra. A 2011-es esztendő tizedik vasvári babájaként

Varga Vanda érkezett április 14-én, szülei: Nagy
Violetta és Varga Szabolcs. Majd április 17-én
Bogdán Melissza Horváth Angéla és Bogdán
Zsolt gyermeke látta meg a napvilágot. A hónap
utolsó újszülöttje pedig Frigy Eliz kisfia, Kolom-
pár Nikolasz, ő április 28-án született.

Áprilisban érkeztek

Év vége felé szaporodnak a programok,
rendezvények, versenyek a Kardos László Ál-
talános Iskolában. Ez az időszak az osztályki-
rándulások, erdei iskolák szervezésének ideje
is. Tanulóink tanáraikkal főként a Dunán in-
nen lévő vidékeken bővítik ismereteiket. (Sü-
meg, Nagycenk, Balaton, Kis-Balaton, Győr,
Székesfehérvár...) 25-én kompetencia felmé-
rés zajlott országszerte. Mindezek közepette
megállunk egy kicsit, ünneplünk.

Minden év májusának végén a Vasvári
Gyermekekért Alapítvány megszervezi a
hagyományos alapítványi gálaműsorát, me-
lyen fellépnek a művészeti versenyeken he-
lyezést elért vagy kiemelkedő teljesítményt
nyújtott tanulóink. A rendezvény Koroknai
Szandra csengő szavaival kezdődött, mikor
köszöntötte a vendégeket, s felkonferálta az
első előadót: Gáspár Ákost. Tenorkürtön
Petrovics Emil: Osztropáni malomárok cí-
mű művét szólaltatta meg, aminek betanu-
lását segítette: Fehér Gyula tanár.

Török Ildikó tanítónő tanítványa Görcsi
Dominika Gyárfás Endre: Klári vásárolni
ment című verse után ismét zene követke-
zett. Tóth Petra és Palatin Máté zongorán
Ismeretlen szerző Három tánc című művét
adták elő. A diákokat Janzsóné Földesi Ilo-
na tanárnő készítette fel.

Következtek a kis színjátszók, akik ezút-
tal Gyermeklakodalmast mutattak be Ko-
vácsné Németh Edit és Süle Erika tanítónő
irányításával. Katona Kitti – aki Kondics
Tünde tanítványa – előadásában Greenlee-

ves-t hallhattuk. A 8.b osztályosok a farsan-
gi rendezvényre osztályfőnökük Pappné
Bem Gabriella irányításával Rednex együt-
tes egyik ismert és népszerű dallamára
 country tánccal készültek, mellyel helyezést
is szereztek osztályuknak. Ezt mutatták
meg a gálaműsor résztvevőinek is.

Kapornaki Júlia 3.b osztályos tanuló, aki
több vers-, próza-, mesemondó verseny sike-

res szereplője Az már nem igaz című népme-
sével örvendeztette meg a hallgatóságot. Fel-
készítője: Maráczi Beáta tanítónő. A mese
után Pappné Bem Gabriella tanárnő tanítvá-
nya, Koroknai Szandra következett, aki a
Megyei Műdaléneklési versenyen bronz mi-
nősítést kapott. Haydn: Falusi jókedv című
művét hallhatta tőle a közönség.

Iskolánk helyet ad a Tánccentrum Sze-
gedi Táncművészeti Iskola AMI Vasvári Ki-
helyezett Tagozata próbáinak 2004. óta.

Több alkalommal is színesítették program-
jainkat, rendezvényeinket, ahogy most is.
Felkészítő tanáruk: Herczeg Attila.

Tamás Barbara klarinét előadásában
Bartók Béla két népdalát hallhattuk. A diá-
kot Kérges Albert készítette fel. Zongorán
kísért, ahogy a többi produkcióban is, Far-
kas Anikó.

Laczó Zoltánné, a Vasvári Gyermekekért
Alapítvány kuratóriuma elnökének köszönő
szavai után zárásként az iskolai énekkart
hallhattuk, akik állandó szereplői rendezvé-
nyeinknek. Rendszeresen és eredményesen
szerepelnek a Rába-parti Ifjúsági Zenei
Fesztiválon is.

Előadásukban a következő művek csen-
dültek fel: Bartók B.: Népdalfeldolgozások,
Rossa László: Két olasz népdal, Koltay Ger-
gely: Amíg élünk, Gershwin-Bradányi Iván:
Gyere tapsolj, Les Champ-Elysée. A karve-
zető: Pappné Bem Gabriella tanárnő, zongo-
rán kísért Farkas Anikó és Szabó Zoltán.

Sejberné Szabó Mariann
igazgatóhelyettes

Év végi programkavalkád
Alapítványi gálaműsor, kirándulások, versenyek az általános iskolában

Máté

Réka

Vanda Melissza
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– Május 2-án megkezdődtek az érettsé-
gik. 26 diák kezdte meg az írásbeli vizsgá-
kat magyarból, matematikából, történelem-
ből, angol és német nyelvből, földrajzból,
valamint informatikából. A szóbeli vizsgák
június 14-én kezdődnek.

– A végzős szakképzősök is vizsgáznak
írásban, szóban és gyakorlatban. Sikeres
vizsga után a 13.A osztályosok postai ügy-
intéző képesítést szereznek, amely postafor-
galmi, hírközlési ügyintéző munkakör be-
töltésére jogosít. A 14. osztály tanulói lo-

gisztikai ügyintéző képesítést szereznek. A
szakképesítéssel legjellemzőbben betölthe-
tő munkakör, foglalkozás: kereskedelmi
ügyintéző.

– Az elmúlt időszakban Vas megyében
fertőző agyhártyagyulladásos megbetege-
dések fordultak elő. A további veszély elhá-
rítása céljából az ÁNTSZ térítésmentes is-
kolai kampányoltást szervezett. Az ingye-
nes Meningococcus elleni védőoltást az el-
ső napon a középiskolás diákok 53%-a
kapta meg.

–  Június 4. a Nemzeti Összetartozás
Napja. Az iskola tanulói helyi és megyei
rendezvényekkel kapcsolódnak az emlék-
naphoz. Június 2-án, a trianoni gyásznap
előestéjén a diákok előadást hallgatnak,
filmet néznek, vetélkednek. Június 3-án, a
kőszegi Dr. Nagy László Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani Intézmény koor-
dinálásával, a megye középiskolái a Kettős
Keresztnél idézik fel a történelmi ese-
ményt.

A középiskola hírei
Megkezdődtek az érettségik, Trianonra emlékeznek

Rába-parti Zenei Diákfesztivál

Május 5-én rendezték meg Körmenden a
43. Rába-parti Zenei Diákfesztivált, mely
évek óta a Körmendi Kulturális Központ
szervezésében valósul meg. A nagy hagyo-
mányokkal rendelkező programon több
mint százhetven általános és középiskolás
gyűlt össze a kastélyszínházban. A rendez-
vényt H. Vörös Márta, a szervező intéz-
mény nemrég kinevezett igazgatója nyitotta
meg. A résztvevők, Körmend három általá-
nos iskolája – a Kölcsey utcai Általános Is-
kola és AMI, a Somogyi Béla Általános Is-
kola, az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Isko-
la –, a szombathelyi NyME Bolyai János
Általános Iskola és Gimnázium, a szent-
gotthárdi Takács Jenő Zeneiskola, a kőszegi
Jurisich Miklós Gimnázium, valamint Vas-
várról a Kardos László Általános Iskola és a
Városi Zeneiskola diákjainak előadásában
összesen 18 produkciót, énekkari számokat,
szólóénekeket, hangszerszólókat, kamara-
muzsikát hallhatott a közönség. Vasvár ez
évben népes csapattal képviseltette magát a
művészeti szemlén, az iskola gyermekkara
mellett 10 zeneiskolás produkcióval színe-
sítette a rendezvényt.

A Kardos László Általános Iskola 24 fős
énekkara Pappné Bem Gabriella vezetésével
idén is színvonalas műsort adott elő, melynek
keretében Bartók Népdalfeldolgozások, két
olasz népdal, Koltay Gergely Amíg élünk, va-

lamint Gershwin – Bradányi Iván Gyere, tap-
solj című műve csendült fel. Zongorán közre-
működött Janzsóné Földesi Ilona.

A vasvári zeneiskolát Kereszti Réka,
Nagy Angyalka, Tóth Csenge furulyások
(felkészítő tanár: Vajda Szilárd), Kapornaki
Júlia, Gerencsér Fruzsina, Tóth Petra és Pa-
latin Máté zongoristák (felkészítő tanárok:
Farkas Anikó, Janzsóné Földesi Ilona), An-
tal Alexa, Tamás Barbara klarinétosok (fel-
készítő tanár: Kérges Albert), Bíró Hajnalka
és Vass Alexandra énekesek (felkészítő ta-
nár: Farkas Anikó) és Varga Dávid harsonás
(felkészítő tanár: Fehér Gyula) képviselte.

A sikeres szereplést követően, a Diákfeszti-
vál zárásaként Pálóczi Zsuzsanna igazgató-
helyettes emléklapokat adott át a résztve-
vőknek.

Zsigmond-nap Sében

A vasvári Városi Zeneiskola két csoport-
ja május 7-én Sében vendégszerepelt – a te-
lepülésen első alkalommal rendeztek Sében
Zsigmond-naphoz kapcsolódó programo-

kat. A hagyományteremtő célú kétnapos
rendezvénysorozat május 6-án, pénteken
este egy gregorián koncerttel kezdődött a
templomban. A szombati nap színes prog-
ramsorát követően este nyolc órától a séi
Faluház nagytermében a vasvári zeneiskola
két csoportja, a Hegyhát Rézfúvós Kamara-
együttes és a Vasvári Régizene Együttes
mutatkozott be nagy sikerrel. A csoportok
produkcióját a nagyszámú közönség hosz-
szantartó tapssal jutalmazta.

Magyar Művészetoktatás Napja
Celldömölkön

Ebben az évben a 60 éves celldömölki
Ádám Jenő Zeneiskola adott otthont a Ma-
gyar Művészetoktatás Napja elnevezésű
megyei rendezvénynek, mely május 11-én a
Kemenesaljai Művelődési Központ és
Könyvtár színháztermében valósult meg.
Kovács Ferenc, a Vas Megyei Közgyűlés el-
nöke, Bejczi Károly, a celldömölki zeneis-
kola igazgatója, valamint Orosz Sándor, a
szombathelyi Bartók Béla Zeneiskola veze-
tője, a Magyar Zeneiskolák és Művészeti
Iskolák Szövetségének megyei elnöke kö-
szöntötte a találkozó résztvevőit. 

A délelőtti programon a jánosházi, répce-
laki, csepregi, körmendi, vasvári zeneiskola,
valamint a szombathelyi Dr. Pesorvár Ernő
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény diák-
jai mutatkoztak be. A koncertek szüneteiben
a képzőművészet szakos tanulók alkotásai-
ból összeállított kiállítást tekinthették meg
az érdeklődők a kulturális központ előcsar-
nokában. Délután a házigazda intézmény
mellett a kőszegi, sárvári és szentgotthárdi
zeneiskola, illetve a szombathelyi Bartók
Béla Zeneiskola és a Művészeti Szakközép-
iskola tanulói adtak koncertet. A vasvári ze-
neiskolát Drimmer Márton – zongora (felké-
szítő tanára: Janzsóné Földesi Ilona), Kérges
Dorottya – furulya (felkészítő tanára: Kér-
ges Albert) és Németh Zsófia – klarinét (fel-
készítő tanára: Kérges Albert) képviselte a
színvonalas rendezvényen.

Zeneiskola: újabb sikerek
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Pályázati pénzből és a városlakók adófo-
rintjaiból a közelmúltban több új, különle-
ges térrel is gyarapodott Vasvár. Míg nap-
közben az ide érkező látogatók és szakem-
berek csodálják a valóban kisvárosias
imázst közvetítő, emberi léptékű belvárost,
addig éjszakánkét egyre nagyobb mértéket
ölt a rongálás. Volt, akit az orvosi rendelők
melletti tér virágágyásainak növényei csá-
bították lopásra, míg mások (vagy ugyan-
azok?) a felső gyógyszertár melletti kicsiny
parkban „ítélték fölöslegesnek” a különle-
ges hangulatot varázsoló apró lámpákat. Ezt
talán még érdekesebbé teszi, hogy a kitépett
lámpafejek önmagukban semmire sem
használhatóak. A város új hulladéktárolói-
nak száma is megcsappant az elmúlt idő-
szakban: úgy tűnik a tolvajoknak ezekre is
szükségük volt. Érdemes tudni, hogy mind-
ezek pótlása több százezer forintos költsé-
get ró az önkormányzatra, s ezzel elveszi a
lehetőséget – és az anyagi forrást – a továb-
bi fejlesztésektől. S bár az önkormányzat
munkatársai rendszeresen ellenőrzik, javít-
ják a rongálóknak áldozatul esett javakat,
ennek ellenére a kérdés: Kinek a szemét
bántja a szép? – megválaszolatlan marad. 

Kovács Tilda, a város polgármestere arra
hívja fel a figyelmet, hogy a tolvajokat, a
városlakók közös tulajdonát rongálókat csa-
kis közös erővel fékezhetjük meg. Ezért ké-
ri, hogy aki hasonló jelenséggel találkozik,
jelezze azt a polgármesteri hivatalban, vagy
a rendőrségen. Hozzátette: a városi tulajdon
közös védelméhez, megőrzéséhez példaér-
tékű a Petőfi utcai játszótér környékén élők
hozzáállása, ők ugyanis rendszeresen fi-
gyelmeztetik a rongálókat, s jelzik az esete-
ket a hivatal felé. Köszönet jár nekik érte –
tette hozzá a polgármester.

Közösen
a rongálások

ellen Húsz évvel ezelőtt, 1991-ben alkotott
rendeletet az önkormányzat a város új cí-
meréről, helyesebben szólva inkább a törté-
nelmi címer helyreállításáról. A nem sokkal
korábban, 1986-ban megalkotott szocialista
városcímer ugyanis – bár az alapvető cí-
merképet, a háromtornyú várat megtartotta
– két fontos részletben is szakított a történe-
ti hagyománnyal: a kor politikai elvárásai-
nak megfelelően elhagyták a középső to-
rony csúcsát díszítő keresztet és az arany
csillagot vörös csillagra cserélték. A városa-

tyák az új címer megalkotásával vissza kí-
vántak térni a történeti ábrázolásokhoz,
ezért a főtéri országzászló talapzatán és a
városháza lépcsőházában látható ábrázolá-
sokat, illetve ezek feltételezhető mintaké-
pét, Virág Endre néhai kántortanítónak a
múzeumban őrzött színes címerrajzát tekin-
tették irányadónak. A kezdeményezés ered-
ményeként, főleg pedig Piros Tibor grafi-
kusművész munkájának köszönhetően tör-
téneti szempontból többnyire hiteles és cí-
mertani szempontból is helyes címer szüle-

tett, amely ma már teljes elfogadottságnak
örvend a városban.

A címer tervezésének idején éppen újjá-
szerveződőben volt a múzeum, így az elő-
készítő munkálatokban nem tudott részt
venni, ezért nem is folyt alaposabb történe-
ti kutatás ebben a témában. Az új múzeum-
ban azonban hamarosan előtérbe került a cí-
mer történetének kérdése (1993–94-ben
többek között erről szólta a Lapok Vasvár
történetéből egyes számai): előbb a közép-
kori, majd a 18–19. századi ábrázolások ke-
rültek feldolgozásra. A munka során egyér-
telművé vált, hogy a címer már a 20. szá-
zadra elvesztette egy fontos elemét: a ré-
gebbi ábrázolásokon ugyanis a középső tor-
nyot korona fedi és ennek csúcsán áll a ke-
reszt. A korona többnyire nyitott, de eseten-
ként ábrázolták zárt, egyenesen a Szent Ko-
ronára hasonlító uralkodói jelvényként is;
mint jelkép nyilván arra utal, hogy Vasvár
egykor királyi város volt.

A közelmúltban részletes feldolgozás ké-
szült a város 20. századi címerhasználatá-
ról, és ennek részeként egy terv is készült a
címer megújítására. A terv fő célja, hogy
visszaemelje ezt a fontos elemet a város cí-
merébe, ami a történeti hagyomány felele-
venítésén túl azt is elősegíthetné, hogy Vas-
vár címere igazán egyedi legyen és kifejez-
ze azt a sok évszázados múltat, amelyet a
város magáénak tudhat!

A téma iránt érdeklődők ne ajánljuk fi-
gyelmébe az alábbi tanulmányt: Zágorhidi
Czigány Balázs: Vasvár pecsét- és címer-
használata a 20. században. Savaria. A Vas
Megyei Múzeumok Értesítője 34/1 (2011)
375-391., amely letölthető a város honlapjá-
ról is: www.vasvar.hu/index.php?ugras=hir-
olvaso&hirszama=51169&nyelv=0

Dr. Zágorhidi Czigány Balázs
múzeumigazgató

Vasvár címeréről ismét
– 20 év után

Vasvár 1871-től a 20. század elejéig
használt címeres pecsétje, a középső

tornyon a koronával

Virág Endre címerrajza 1928-ból

Címerterv a város címerének megújítására
(a szerző számítógépes vázlata)

A Napforduló
ünnepe

Tarts velünk június 24-én, pénteken 20
órától a Napforduló ünnepén. Megvárjuk
az első csillagokat, tüzet gyújtunk, hálát
adunk és sokat beszélgetünk. Ezen a napon
segítségünkre lesznek: Simon Csaba, az
egyesület tagjai, a természet hangjai, színei
és illatai.

Közelebbi információkat kérhetsz a
sanc.vasvar@gmail.com e-mail címen, a
SÁNC Kulturális és Turisztikai Egyesület-
nél. Ha szeretnél velünk lenni, vedd fel ve-
lünk a kapcsolatot!
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„… Megint csak azt mondom, hogy:
bort igyatok!
Aztán majd kedvet kaptok a csókolózásra,
a virágszedésre, a barátságra,
a jó mély alvásra, a nevetésre, és újság
helyett reggel költőket fogtok olvasni…”
(Hamvas Béla: A bor filozófiája-részlet)

Az április 25-én tartott idei Vas megyei
borversenyre – mely a kőszegi a „Szőlő Jö-
vésnek Könyve” hagyományápoló ünnepnek
része – 82 bort neveztek a gazdák. A kiírás-
nak megfelelően 2010-es évjáratúakat. A Vas
megyei termőhelyen termett szőlőből készült
borok között előfordultak a nagy pincészetek
borai és úgynevezett hobbi borászok munká-
jának eredményei egyaránt. Jellemző a ver-
seny rangjára, hogy általában ezt megelőző-
en rendezik a kisebb, települési versenyeket,
hogy egyfajta „elő-zsűrizés” után, az ott már
jól szerepelt borokat nevezzék a gazdák. Ter-
mészetesen fontos tapasztalatokat szerezhet-
nek a szakemberek a versenyen: milyen álla-
potúak a tavaly termett szőlőből készült bo-
rok, mit kell még tenni a jobb minőség eléré-
se érdekében, milyen hibákon kell, vagy le-
het még javítani. A zsűri tagjai közt volt az
Országos Borminősítő Intézet, a Sopron Bor-
vidéki Tanács, Kőszeg-Vaskeresztesi Hegy-
község képviselője, és jelenlétével megtisz-
telte a rendezvényt Patthy Krisztina Kőszeg
borkirálynője is. A rendezvény lebonyolítá-
sában közreműködött többek közt Kovács
Ferenc, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, a
Vas Megyei Borverseny fővédnöke Huber
László kőszegi polgármester, Taschner Ist-
ván, a Sopron Borvidéki Tanács elnöke, Ste-
fanich Kornél a Kőszeg-Vaskeresztesi Hegy-
község elnöke, Hatos István, a Kőszeg-Vas-
keresztesi Hegyközség hegybírója, a Kősze-
gi Borbarát Hölgyek Egyesülete elnöke,
Tóth Adrienn és a Kőszegi Borbarátok Egye-
sületének elnöke, Alasz László, valamint
Patthy Krisztina borkirálynő és prf. Dr. Kál-
lay Miklós borász, a Magyar Borakadémia
elnöke, mint szakmai vezető.

Elmondható hát, hogy jelenleg ez a leg-
rangosabb megyei borverseny. Ezért is fi-
gyelemre méltó, hogy a fehérborok kategó-
riájában arany minősítést és második helye-
zést ért el ezen egy vasvári termelő bora
Zöld veltelinijével. Múlt havi számunkban
már jeleztük; ez az egész Hegyhátnak szóló
siker, mert mindössze öt arany lett ebben a
kategóriában.

Sipos Károlyt sokan ismerik Vasváron.
Közutas művezetőként és biztosítási szakér-
tőként is. Újabban távolabbiak is egyre töb-
ben ismerkednek a nevével úgy, mint aki a
megye egyik legkiválóbb borát termeli. E
mögött persze hosszú évek kemény, szívós,
kitartó munkája áll. Tudjuk; a szőlővel, a
borral való foglalatosság türelemre, és szol-
gálatra is tanít, ezért mindenképpen tisztelet-
reméltó tevékenység. Különösen igaz ez

azokra, akik nem főállásban művelik, mert
biztos megélhetést csak keveseknek nyújt-
hat. Hogy honnan jön ez az elszánás, elköte-
lezettség Sipos Károly esetében? Erről az el-
múlt években kétszer is írtunk lapunkban,
egy-egy korábbi borászsikere alkalmából. Öt
éve az oszkói hegyen megrendezett kistérsé-
gi borversenyen a Vasi - Hegyhát legízlete-
sebb borának minősítették az általa készített
muskotályt (muskot otonell). Aztán két éve
az V. Oszkói Orbán Napi Hegyi Vigadalom
térségi borversenyen megint csak tarolt bora-
ival, egyszerre négy érmet is elhozott.

„Én csak a föld, a szőlő, elhunyt apósom
iránti tiszteletből borászkodom…” – mond-
ja szerényen. 2004 óta foglalkozik szőlé-
szettel egy mindössze 0,25 hektáros terüle-
ten. A családi örökségként átvett csipkereki
hegyen szívügyévé vált a szőlőtermesztés,
és Vizvári Sándor szakmai tanácsait követ-
ve – mint borosgazda – egyre komolyabb
sikereket tudhat magáénak.

A badacsonyi szőlősgazdák szerint a bor
megmutatja a gazda lelkét, hozzáértését és
viszonyát a világhoz, a természethez. Csak
meg kell kóstolni, s máris tudjuk, kivel is
állunk szemben. Sikerborait termő tőkék
nem őshonosak e tájon.

Néhai apósának barátja, a Badacsonyi
Borkutató Intézet bormérnöke, Legli Ottó
egykor azt tanácsolta; telepítsenek zöld vel-
telinit es muskotályost Csipkerekre, mert az

jól bírja az ottani kötött, agyagos talajt. Ter-
méshozamuk, kitűnő fajtaadottságaik való-
ban jól érvényesülnek. Egy 33 éves és egy 19
éves telepítésű fajta borairól van tehát szó,
mely acéltartályos érleléssel es tartással ké-
szült. Szemben a régi mennyiségi szemlélet-
tel, ő a visszafogott termelésnek a híve.

„Ez a veltelini száraz, fantasztikusan
friss, illatos, s egy csipetnyi hegyi zöldalma
illattal is rendelkezik. Olyan, mintha a nap-
sütéses, vénasszonyok nyarát idéző tiszta
csipkereki levegőből dúsítottuk volna” –
vall nagy szeretettel saját produktumáról. A
május 29-i idei oszkói Orbán Napi Hegyi
Vigadalom helyszínén éppen egy tévéripor-
ternek nyilatkozott, mikor felkerestük. Ezt
követően váltottunk szót a termelővel és
szaktanácsadó mentorával.

– Először indultam megyei versenyen,
bár ez mindig titkolt vágyam volt, mióta
csak átvettem apósom szőlőültetvényét és
pincéjét – mondja. Van ott egy 89-es me-
gyei borversenyen való kiváló szereplést
dokumentáló oklevél. Számomra ez mindig
mérce volt, melynek szeretnék megfelelni.
Talán igazolás az eddigi munkám helyessé-
gére, hogy hivatásos borászokat is megelőz-
tem a mostani megyei megmérettetésben,
köztük neves kőszegi, vaskeresztesi, sághe-
gyi szakember termelőket is.

Vízvári Sándor hozzáfűzi ehhez: jól tel-
jesítő fajtát választott és a rügyterhelést,
metszési módot is kitűnően alkalmazta. Si-
kerének titka abban is rejlik tehát, hogy
nem a mennyiségre – tömegtermelésre – ha-
nem a minőségre törekszik. Örülök, hogy
Sipos Karcsi barátom megfogadta jobbító
szándékú tanácsaimat is. Azt is el kell mon-
danom, hogy más hegyháti borosgazdáknak
is akadnak még kiaknázatlan tartalékaik,
többen is megállhatnák a helyüket a megyei
borversenyen is. Vannak még itt olyan érté-
kek, melyeket be kellene mutatnunk, ezért
arra bíztatok minden gazdatársat, ne titkolja
eredményeit, bátran lépjen a színre. A mos-
tani kistérségi borversenyen természetesen
ismét hozta a papírformát Sipos Károly. A
42 vizsgált bor három arany díja közül
egyik az övé. Nem meglepetés az sem, hogy
megint birtokolja a Vasi Hegyhát legízlete-
sebb borának címét is.

Gratulálunk!
– aus –

A bor megmutatja a gazda lelkét, hozzáértését...

Jeli nap 2011
Ambrózy-Migazzi István az általa alapított Jeli Arborétumban kapott új szobrot,

amit V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár jelenlétében avattak fel május 14-
én. Az illatos tündérkertbe tömegek jöttek ki ez alkalommal is, hogy az ünnep előtt
és után a pompázó rododendronok között sétáljanak. Gróf Ambrózy-Migazzi István
síremlékénél – mások mellett – Tóth Balázs alpolgármester is elhelyezte a tisztelet
koszorúját Vasvár Város Önkormányzata nevében.



Május 5-én soron kívül tanácskozott
Vasvár képviselőtestülete. Eredetileg egy
sürgőssé vált közbeszerzési döntés miatt,
ám az ülésen vendégként üdvözölhették
Bencsik Jánost, a Nemzeti Fejlesztési Mi-
nisztérium klíma- és energiaügyekért fe-
lelős államtitkárát is, aki egy szombathe-
lyi konferenciáról érkezett városunkba.
A folyamatban lévő és tervezett városi
fejlesztési elképzelésekről érdeklődött.

Kovács Tilda polgármester külön is kö-
szöntötte az államtitkárt, majd röviden ösz-
szefoglalta a folyamatban lévő szennyvíz-
beruházás főbb mutatóit.

Szólt arról is, hogy az önkormányzat a
helyi távfűtésben megújuló energiaforrás
bevonásával próbálkozik. Ismertette az ed-
digi elképzeléseket, illetve a település e té-
ren meglévő adottságait. Szeretnék a két fű-
tési rendszert összekötni, együtt működtet-
ni, s a meglévőt korszerűsíteni. A hatályos
rendelet szerint hőforrás-visszasajtoló kutat
kellene fúrni, ami 400 millió forintos beru-
házás lenne. Ehhez kedvező támogatásra
volna szükség, mert Vasvárnak létkérdése,
hogy áttérjen a gázról más energiaforrásra,
hisz ez a munkahelyteremtésben is kedve-
zőbb pozíciókat teremtene. 

Bencsik János megköszönve a tájékozta-
tást elmondta, hogy azért kérte a találkozás
lehetőségét, mert feladatai közé tartozik a
fenntartható fejlődés kérdésköre is, s emel-
lett a Környezet és Energia Operatív Prog-
ram monitoring bizottságát is vezeti. Ami-
kor döntést hoznak a KEOP-os pályázatok
támogatásáról, akkor a legfontosabb beru-
házások tartalmáról, előkészületi állapotá-
ról első kézből is szeret tájékozódni. Látja,
hogy a szennyvízberuházás előkészületi
munkálatai rendben lezajlottak, sőt megle-
petéssel fogadta, hogy a szerződéskötési fo-
lyamat végére már lezajlott az eredményes
közbeszerzési eljárás. „Így értékes időt
nyert a város, és manapság ez ritkaság
számba megy” – jegyezte meg elismerően.
Feltételezhető hát, hogy Vasváron az előké-
szítő munka alapos, a kiírás pedig egyértel-
mű volt.

A felvetett energetikai kérdéssel kapcso-
latban hangsúlyozta, hogy jelenleg az ön-
kormányzatok esetében, ha saját gazdasági
társaságon keresztül pályáznak, akkor ma-
ximális támogatást kapnak. Segítséget ígért
beruházási forrás, és befektetői lehetőségek
felkutatásában.

Elmondta, hogy napokon belül nyilvános
vitára bocsátják a két évtizedre szóló ener-
gia-stratégiát, ami nagyon fontos partnerként
határozza meg az önkormányzatokat, a tele-
püléseket. Az önkormányzatok által fenntar-
tott intézmények a legnagyobb energiafaló és
pazarló létesítmények közé tartoznak, ezért
közös erővel tudják csak az épületenergetikai
programot végigvinni. Megemlítette, hogy
meghosszabbították az épületenergetikai

programot, mert a korábban rögzített keret-
összeget teljesen megigényelték a pályázók.
Ennél 85 százalékos vissza nem térítendő tá-
mogatást lehet igénybe venni, így még a leg-
kisebb önkormányzatok is bátorkodtak pá-
lyázni. Ezért 2013-ról előre hoznak forráso-
kat, s ha Vasváron is van ilyen terv, akkor
nyugodtan lehet dolgozni az előkészülete-
ken. Vas megyében amúgy az országos át-
laghoz képest jóval nagyobb aktivitással
vesznek részt a mikro- és középvállalkozá-
sok a pályázásban.

Kovács Tilda polgármester megjegyezte,
hogy bár Vasvár is belekezdett a pályázat
előkészítésébe, de kiderült, hogy az általá-
nos iskola esetében – a Regionális Operatív
Program keretében történt felújítások miatt
– most nem lehetséges a benyújtása.

Ezt követően az államtitkár a polgármes-
terrel közösen megtekintette a szennyvíztisz-
títót, ahol a telep vezetője tájékoztatást adott
a rendszer működéséről, és a tervezett kor-
szerűsítés műszaki tartalmáról. Bencsik Já-

nos búcsúzóul megköszönte a városvezetés-
nek a baráti és szívélyes tájékoztatást, Vasvá-
ron tett villámlátogatását nagyon hasznosnak
nevezte, és mosolyogva megjegyezte; min-
dig irigyelte az ilyen városokat, melyek – mi-
ként Vasvár is – ilyen kedves, barátságos és
emberi léptékű történelmi városközponttal
büszkélkedhetnek. Ő ezt saját városáról – Ta-
tabányáról, melynek tíz évig volt polgármes-
tere – sajnos nem mondhatja el...

A rendkívüli testületi ülésen – a vendég
távozását követően – három napirendi kér-
dést tárgyaltak meg.

Döntöttek az önkormányzati villanyáram
felhasználók közbeszerzési pályázatáról.
Ennek értelmében a „Vasvár Város Önkor-
mányzata teljes ellátásalapú villamos ener-
gia adás-vétele” tárgyában indított közbe-
szerzési eljárást eredményesnek nyilvání-
totta a testület, és az eddigi szolgáltatót az
MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt.-t
hirdette ki győztesnek. A cég tárgyaláson
megajánlott végleges ajánlata az önkor-
mányzat számára pénzügyileg kedvező
volt. Majd módosították az „egyes szociális
ellátásokról szóló” helyi önkormányzati
rendeletet is törvényességi észrevétel miatt.
Ezentúl átmeneti segély (évente egy alka-
lommal rendkívüli élethelyzet esetén – kü-
lönösen elemi kár, baleset, hosszan tartó sú-
lyos betegség, haláleset) az egy főre eső ha-
vi 114.000 Ft-os nettó jövedelem határ alatt
lesz adható.

– aus –
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Rendkívüli tanácskozás államtitkár vendéggel

Még ebben a hónapban elkezdődik a
csatornahálózat építése Vasváron, a város
eddig szennyvízelvezetéssel nem rendel-
kező részein. Az összesen 1,3 milliárd
forint értékű beruházás kivitelezője, a
Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt. a
tervek szerint a május 30-ával kezdődő
héten indítja a munkát. Vasvár központi
belterületén elsőként a Járdányi profesz-

szor, a Vasvári Pál, a Vasúti és a Győrvá-
ri utcákban, a városrészekben pedig a
Kismákfai és a Nagymákfai utcákban
dolgoznak majd. A munkák megkezdése
előtt az érintett lakosságot szórólapokon
is értesítik. A kivitelező a felmerülő ké-
nyelmetlenségek és a várható forgalom-
korlátozás miatt az ott lakók és közleke-
dők türelmét és megértését kéri.

Kezdődik a csatornázás
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Új rovatunkban Olvasóink városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel, a
vasvári mindennapokkal kapcsolatos kérdéseire igyekszünk minél tel-
jesebb, közérthetőbb választ adni, az esetleges félreértéseket eloszlatni.
Ha Önnek bármely Vasvárral kapcsolatos témában kérdése lenne, ju-
tassa el hozzánk azt a vasvariujsag@freemail.hu e-mail címen.

Városunk polgármesterasszonya – a beérkezés sorrendjében – a kö-
vetkező lapszámokban választ ad a felmerült kérdésekre.

A közelmúltban egy olvasónk a következő kérdéssel fordult hoz-
zánk: igaz-e a városban keringő hír, miszerint Borsod megyéből köl-
töztetnek Vasvárra 30–50 családot?

Kovács Tilda polgármesterasszony válasza:
Természetesen nem igaz. Én magam is hallottam a híresztelést. Min-

den lakáskiutalásról, letelepítésről az önkormányzat humánerő bizott-

sága javaslata után a képviselőtestület dönt. A képviselőtestület minden
döntése nyilvános, amely megjelenik a Vasvári Újságban és az interne-
ten, a város honlapján is. Ebből lehet tudni, hogy a képviselőtestület-
nek ilyen döntése nem volt. Sajnos éppen az ellenkezőjéről határozott:
a tartós hátralékosok felszólításáról – akár kilakoltatásukat is kezde-
ményezi bíróság útján a testület.

Azért annyi hozzáfűzni valóm lenne, hogy azok az urak és hölgyek,
akik ezt terjesztik, nagy támogatók voltak akkor, amikor pár évvel ez-
előtt a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány valóban költöztetett a vá-
rosba hátrányos helyzetű családokat. Csak nem megint az a fránya po-
litikai „savanyú a szőlő” effektus dolgozik?

Azt javaslom, inkább kérdezzenek, minden nap találkozunk, mint hogy
áldozatai legyünk az „egy bolond százat csinál” össznépi játéknak.

A polgármester válaszol!

A város képviselő-testülete legutóbbi ülé-
sén három főbb napirendi pontról döntött,
majd a folyó ügyek húsz pontját tárgyalták.
A beszámolók, tájékoztatók mellett napiren-
den volt a következő tanévben indítható osz-
tály- és csoportlétszámok kérdése, valamint
a kisváros önkormányzatának tagsága az
alakulóban lévő Vasi-Hegyhát Rábamente
Közhasznú Turisztikai Egyesületben.

Kovács Tilda polgármesterasszony kö-
szöntötte a tanácskozás résztvevőit, majd a
napirendek módosítását kérte. A folyó ügyek
egy pontját levették napirendről a képviselők,
majd a megvitatandó ügyek számát hárommal
bővítették, így tanácskoztak a Vasi-Hegyhát
Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület-
ben való részvételről, a Vasi-Hegyhát Többcé-
lú Kistérségi Társulás társulási tanácsának fo-
lyószámla-hitelkeret igénybevételéről, vala-
mint a szennyvízelvezetési projekthez kapcso-
lódó EU önerőalap-pályázat benyújtásáról is.
A két ülés közötti beszámoló elfogadását kö-
vetően elsőként a gyermekjóléti és gyermek-
védelmi feladatok ellátásáról szóló tájékozta-
tót hallgathatták meg a képviselők. A bizott-
ság véleményét Sejber Mihály képviselő tol-
mácsolta, kiemelte: szerintük az ezzel a terü-
lettel foglalkozó szakemberek megfelelően és
közmegelégedésre végzik el feladataikat.
Munkájukért maximális elismerés jár.

Kovács Tilda hozzászólásában elmondta: a
népmozgalmi adatsorok igencsak pozitív jelen-
séget mutatnak. Ugyanis 2009-ről 2010-re öt-
ven százalékkal csökkent az elvándorlók szá-
ma. Mindez egy olyan, a város jövőjébe vetett
bizalmat is mutat, amit meg kell őrizni. A be-
számoló kapcsán elmondta: a rendszeres gyer-
mekvédelmi támogatásban részesülő helyi csa-
ládok számát összevetette más városok adatai-
val, s a vasvári számok arányosak, reálisak. A
képviselők a beszámolót egyhangúlag elfogad-
ták, s a Vasivíz ZRt. 2010. évi beszámolójának,
s az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelen-
tésének megvitatása következett. Kovács Tilda
köszönetet mondott a részvénytársaság vezető-

ségének az együttműködésért. Mint mondta: a
beruházások folyamatosak, sok felújítás volt az
elmúlt időszakban, s a város kéréseit maximá-
lisan figyelembe veszi, teljesíti a vállalat veze-
tősége. A beszámolót egyhangúlag elfogadták. 

A nevelés-oktatásról

A továbbiakban az oktatási intézmények-
ben indítható jövő évi osztály- és csoportlét-
számokról döntött a testület. Ennek alapján a
Ficánkoló Óvodában a következő tanévben –
a jelenlegihez hasonlóan – hat óvodai csoport
indulhat majd, a Kardos László Általános Is-
kolában évfolyamonként két osztály indul, így
jövőre az 1-8. évfolyamon 16 osztály, az alsó-
újlaki tagiskolában pedig egy összevont osz-
tályban folyik majd a pedagógiai munka. A
létszámok jóváhagyását követően a Kardos
László Általános Iskola házirendjének, vala-
mint alapító okiratának szükségszerű módosí-
tását hagyta jóvá a testület. 

Bérleti szerződések, lakásbérletek,
folyószámla-hitel

A folyó ügyek pontjai között két önkor-
mányzati tulajdonú üzlethelyiség bérleti szer-
ződésének meghosszabbításáról döntöttek po-
zitívan a képviselők, majd Rábahidvég, vala-
mint Győrvár községek településszerkezeti és
szabályozási tervének módosítását vélemé-
nyezte és hagyta jóvá a testület. Ezután a fo-
lyószámla-hitelszerződés meghosszabbításá-
nak kérdése került napirendre. A város önkor-
mányzata ugyanis 130 milliós folyószámla-hi-
telkerettel rendelkezik, melynek hosszabbítá-
sa évente szükséges. Elhangzott: a hitelkeret
azért is szükséges, mert az önkormányzat leg-
nagyobb összegű saját bevételei, a helyi adók
nem havonta, hanem évente két-három rész-
letben érkeznek, a kiadásokat viszont folya-
matosan fizetni kell. Így a testület a hosszab-
bítás mellett döntött. Majd négy, Alkotmány
utcai költségalapú lakás lakásbérleti jogviszo-
nyának meghosszabbításáról, illetve bérbe
adásáról határoztak a kisváros képviselői. 

A továbbiakban a Telenor bázisállomás
alatti földterület bérleti szerződését tárgyalta
ismételten a testület. A képviselők a vállalat
kérését – miszerint hagyják jóvá a 18 százalé-
kos bérleti díj csökkenést – elutasították. En-
gedélyezték viszont a Vodafone Magyaror-
szág Zrt. által tervezett távközlési bázisállo-
más telepítését. 

Az új napirendek

Jóváhagyta a testület a város a Vasi-Hegy-
hát Rábamente Közhasznú Turisztikai Egye-
sületben való részvételét, s ennek ellenőrző
bizottságába Tóth Balázs alpolgármester urat
delegálta. Ugyancsak pozitív döntés született
a Vasi-Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás
társulási tanácsának folyószámla-hitelkeret
igénybevételéről, valamint a szennyvízelveze-
tési projekthez kapcsolódó EU önerőalap-pá-
lyázat benyújtásáról is.

Beszámolók, tájékoztatók

Régióhő Regionális Hőszolgáltató Kft.
2010. évi mérlegbeszámolója, s a kft. felügye-
lő bizottsági tagjának beszámolója követke-
zett. Ennek kapcsán Kovács Tilda polgármes-
terasszony elmondta: a nagy összegű kintlé-
vőségek behajtására még nagyobb figyelmet
kell fordítani. Meg kell gondolni annak a le-
hetőségét is, hogy az önkormányzat határozat-
tal segítse ezt: például, akinek a közművek fe-
lé tartozása van, míg nem rendezi azt, nem
hosszabbítják meg a bérleti szerződését az ön-
kormányzati bérlakásra.

Majd a kft. ügyvezető igazgatójának vas-
vári távfűtéssel kapcsolatos tájékoztatóját
hallhatták a képviselők. A geotermikus ener-
gia helyzetéről, ennek fejlesztési lehetőségei-
ről, valamint a biomassza alkalmazási lehető-
ségeiről is tájékoztatást kaptak. 

Végül zárt ülés keretében egy önkormány-
zati tulajdonban lévő lakás szociális jelleggel
történő bérbeadásáról döntött a testület.

– vv –

Testületi ülés: beszámolók, tájékoztatók
a napirendek között
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A gyerekek napja

Június 5-én délután a Szentkút fürdő te-
rületén és környékén ismét Városi Gyer-
mek- és Ifjúsági Nap várja az érdeklődőket.
A szervezőknek, akik idén már hetedik al-
kalommal hívják életre a városi program-
sort, nem titkolt céljuk, hogy a tanév utolsó
hajrája előtt a rendezvény produkcióival vi-
dámságot csempésszenek a gyerekek min-
dennapjaiba, kikapcsolódási lehetőséget kí-
náljanak számukra. A gazdag kulturális
programsort játékos versenyek, óriáscsúsz-
da, ugróvár, lovagolás, trambulin, kocsiká-
zás és a legkülönfélébb bemutatók is színe-
sítik majd. A rendezvény résztvevői – 26
éves korig – ezúttal is ingyen vehetik igény-
be a fürdő szolgáltatásait.

Vannak Vidékek:
tárlat a Castrumon

Vannak Vidékek címmel nyitja meg ka-
puit Keresztes Zsuzsa rongy-képész kiállí-
tása június 10-én, pénteken 18 órakor a
Nagy Gáspár Kulturális Központ Castrum
Galériáján. A tárlatot Kovács Tilda polgár-
mester nyitja meg, közreműködik az „Üss a
hasadra!” Színpad. A tárlat június 29-ig lá-
togatható.

Sport-Zene Fesztivál 2011

Idén ismét életre hívják a tavaly nagy si-
kert aratott Sport-Zene Fesztivált. A június
18-án, szombaton a vasvári labdarúgó pá-
lyán megrendezésre kerülő egész napos
rendezvényen színes programok várják a

gyermekeket és a felnőtteket egyaránt. A
vidám családi programok között szerepel
főzőverseny – helyi nevezéssel, lovaglás,
ugrálóvár, arcfestés, kutyás bemutató is.
Ekkor kerül sorra az Országos 11-es rúgó
bajnokság helyi selejtezője (www.tizen-
egyesrugogala.hu), emellett kispályás lab-
darúgótorna is várja a résztvevőket. Dél-
után hat órától a Spin Bacters Együttes
„búcsúkoncertje”, majd fél nyolctól az Év
Sportolója díj éremátadása kerül sorra. Es-
te 20–22 óra között Sláger Tibó szórakoz-
tatja a közönséget, 22 órától hajnali 4-ig
pedig Retro Disco – Dj. Neczpál György
közreműködésével. Az egész napra érvé-
nyes belépő díja 500 forint.

Birtokba veszik
a rendezvényteret

Június 30-án a magyarremetei táncosok
bemutatóját tekinthetik meg az érdeklődők
a város új rendezvényterén. A program a
Nagy Gáspár Kulturális Központ szervezé-
sében valósul meg.

Két úr szolgája

Július 3-án 20 órától a veszprémi Pannon
Várszínház előadásában Carlo Goldoni: Két
úr szolgája című komédiáját láthatja a kö-
zönség Vándorfi László rendezésében. A
bemutatónak a Nagy Gáspár Kulturális
Központ melletti rendezvénytér ad otthont.
Belépő: 2500 Ft; diák nyugdíjas: 1900 Ft.
Aki június 24-ig elővételben veszi meg a
belépőjét, az fél áron válthat jegyet a Rétes
Fesztiválra.

Programajánló
Gyermek- és sportnap, kiállítás, előadás

a júniusi kínálatban

Tehetségek tábora,
kalandozás a Balatonnál

A Kardos László Általános Iskolában
sok éves hagyomány, hogy a tehetséges,
versenyeken jó eredményeket elért gyere-
kek részére tábort szerveznek, amely 48 al-
só tagozatos diák számára június 20–22-ig,
illetve 48 felső tagozatos számára június
20–23-ig tart. A foglalkozások reggel 8 órá-
tól 16 óráig matematika, idegen nyelv, drá-
majáték – önismeret, ének, sport témakö-
rökben zajlanak majd. Mindkét korosztály
programjai között szerepel fürdőzés és ki-
rándulások. A kisebbek Keszthelyt és a Ba-
latont választották, a nagyobbak pedig Ba-
laton környékét és a már megszokott módon
vonattal Budapestet.

Ezenkívül az iskola pedagógusai tábort
szerveznek Balatonszemesre július 1–5., és
talán ez évben utoljára Balatonberénybe jú-
lius 18–22. között. Mindkét táborban a
programok között szerepel a fürdőzés, túrá-
zás, sport- és kézműves foglalkozások, esti
vetélkedők.

Olvasótábor a könyvtárban

A vasvári Dr. Bendefy László Városi
Könyvtár az idén ismét megrendezi hagyo-
mányos nyári olvasótáborát vasvári alsó ta-
gozatos gyermekek számára. A tábori progra-
mokról részletes tájékoztatást és jelentkezési
lapot a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár
Gyermekkönyvtárában kérhet minden érdek-
lődő szülő és gyermek. A tábor ideje: június
20–24. Részvételi díj: 6500 Ft/fő.

Derűs vakáció: több tábor is
várja az iskolásokat

Nyár eleji
zenei kínálat
„Ad libitum”, azaz tetszés szerint.

Június 10-én, pénteken 20 órakor a zene-
iskolában diákjaink szabadon, nem megszo-
kott formában zenélnek közönségüknek.
Mindenkit szeretettel várunk!

Az Ifjúsági Fúvószenekar
nyári koncertje

A vasvári Városi Zeneiskola Ifjúsági Fú-
vószenekara július 1-jén, pénteken 19 órától
tartja hagyományos nyár eleji koncertjét a
Nagy Gáspár Kulturális Központban. Az
Újévi koncerthez hasonló hangulatú prog-
ramban népszerű slágerek, musicalrészle-
tek, filmzenék szólalnak meg.

Jegyek elővételben június 6-tól kaphatók
a zeneiskolában, valamint a Nagy Gáspár
Kulturális Központban: felnőtt – 1000 Ft,
gyermek (18 év alatt) – 500 Ft, családi (max.
4 fő) – 2000 Ft. A rendezvény a Városi Ze-
neiskola és a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont közös szervezésében valósul meg.

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Corder: Bordiéta
• Motor GP sztorik
• Olasz kedvencek
• Treben : Az allergia
• Wileman: Költségmenedzsment

SZÉPIRODALOM
• Adrian: A vámpír csókja
• Alderman: A rabbi meg a lánya
• Berry: A harmadik titok
• Brown: Vágyak vonzásában
• Crile: Charlie Wilson háborúja
• Crusie: Isten hozott kísértésben!
• Keyes: Angyalok
• O’Flanagan: Megint egyedül
• Wiggs: Tóparti villa

DVD
• Balu kapitány kalandjai
• Charlie Cloud halála és élete
• Bombák földjén
• A fehér vértanú: Mindszenty
• A Másik lány
• Marsbéli krónikák
• Pillangó úrfi
• Szökőév
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A Nagymákfáért Egyesület a Nagy Gáspár
Kulturális Központtal karöltve június 27. és
július 3. között ismét életre hívja nagysikerű
művészeti programsorozatát a Nagymákfai
Golghelóghit. Hétfőtől vasárnapig kulturális
és szórakoztató programok sora várja az ér-
deklődőket a városrészen.

Ízelítő a kínálatból: hétfőtől szombatig Kiss
Lajos Akáczfa utcai birtokán tekinthetnek be az
érdeklődők Kovács László és Mikó László irá-
nyította Fafaragó tábor mindennapjaiba.

29-én, szerdán 19 órától ismételten Kiss La-
jos birtoka szolgál helyszínül a programoknak:
Bódi Árpád és Szakály Szilvia komolyzenei mű-
sorát láthatják az érdeklődők, majd „Golghelóg-
hi története” címmel – moderátor: Gergye Rezső
– folytatódik az este.

30-án 17 órától a Nagy Gáspár Kulturális
Központban Kerámiák és szőttesek az Andok
régmúltjából – kiállításmegnyitó a Los Andinos-
sal. A kiállított darabok Franta Dezső és a Los
Andinos együttes andoki gyűjtőútjairól származ-
nak. A megnyitó után fellép a Kéknefelejcs
Együttes. Majd zarándokút a Papok hegyére, a
Vincellérházba nótaszóval. 

Pénteken 18 órától „Kéknefelejcs” Magyar-
remetei Táncegyüttes műsora, s a Magyarucca
zenekar koncertje, melyet örömzenélés követ
Horváth Andrással, majd a Zombori Együttes
moldvai táncházával folytatódik az este. 21 órá-
tól „Vérkötelék” költői játék a Vasvári Színi
Egylet előadásában, melynek helyszíne a Vere-
bélyi-birtok.

Szombaton Kereszti László birtoka (Nagy-
mákfa u. 63.) ad otthont a délutáni programsor-
nak, mely 15 órától Bugán József, a Szombathe-
lyi Erdészeti ZRt. vezérigazgatójának előadásá-
val, „A mai ember és az erdő kapcsolata a fenn-
tarthatóság szellemében” címmel veszi kezdetét,
majd a Vas Megyei Huszárok Hagyományőrző
Egyesületének huszárjai díszes egyenruhában
gyönyörű lovaikkal „táborba szállnak” és meg-
idézik a dicsőséges régi idők hangulatát egy
csöpp betekintést engedve a huszárok életébe. A
huszárok 16 órakor lovas karusszelt és harci já-
tékot mutatnak be. Utána az egyesület elnöké-
nek, Major Albertnek az előadásából érezhetünk

meg valamit abból a szellemiségből és vitézség-
ből, amely a huszárságot a magyar történelem
legtündöklőbb lapjaira emelte. Este a tábortűznél
a Zombori Zenekar koncertje következik, majd
Verbunkosok közös éneklése a Nagymákfai Ha-
gyományőrző Csoporttal. A programok alatt kéz-
műves foglalkozások gyerekeknek Fülöp Bog-
lárka, Szalai Lilla és Szakály Mónika vezetésé-
vel, illetve gyógynövény-szedő túra „kicsiknek
és nagyoknak” Nagy Betti vezetésével. Nyolc
órától a Vasvári Színi Egylet előadásában „Az
ellopott kakas” című vásári komédiát, majd az
„Üss a hasadra!” Színpad előadásában „A zör-
dög”, és az „Ördögöt idéz a diák” című vásári
komédiákat tekinthetik meg az érdeklődők
„Nagymákfa valamelyik másik portáján”.

Vasárnap 10.30-kor kerül sor a Nagymákfá-
ért Egyesület által a temetőbe öntetett harang
megáldására és harangláb avatására, majd búcsúi
szentmise az Erdei Iskola és Turistaházban. Fél
négytől a Tarisznyások műsorát követően Ba-
logh József és költő barátai „A humor költői
szemmel” című műsorát tekintheti meg a közön-
ség, ezt követően múltidézés az elszármazottak-
kal. A délután folyamán a gyermekek Perjési Ró-
zsikával kerámiázhatnak.

Rendezvényeinkről bővebb információk ol-
vashatók a közeljövőben a város honlapján és
műsorfüzetünkben!

Programjainkra szeretettel várjuk Önöket!

Művészeti programsor Nagymákfán, avagy
Golghelóghi 2011.

Júniusi kitalálósdi
Ha ügyes vagy, 10 állatra ismersz az alábbi

találós kérdésekben!
1. Fűben csúszik, fűben mászik, vízben sik-

lik, el nem ázik.
2. Kicsi fehér házikó, benne sárga kiscsikó.

Széttörött a házikó, kiugrott a kiscsikó.
3. Lábon járó párna, a gúnár a párja.
4. Csengő cseng a nyakában, kint legel a ha-

tárban. Türelme nagy, orra pisze, puha gyapjú
göndör szőre.

5. Erdőn-mezőn van lakása, akad neki sok-
sok társa. Feje mákszem, hasa bors, szorgalmas,
fürge, gyors.

6. Nincsen lába, nincsen keze csak egy hosz-
szú vékony teste, egész nap a földben kutat, is-
mer minden alagutat.

7. Domboldalon vígan szállva, felrepült a bo-
gárlányka. Hétpettyes a ruhácskája, tavaszi szél
a barátja.

8. Kedvenc ételem a torzsa, répa, fekvőhe-
lyem puha széna.

9. Szépnek lát, minden felnőtt és gyerek, pe-
dig csúf hernyóból leszek.

10. Szeretem a meleget és a pólyás gyereket.

Rejtvénypercek
Új rovat indul lapunk hasábjain, melynek cél-

ja, hogy változatosabbá tegye a város újságját, s
segítségével megjutalmazhassuk a leghűségesebb
Olvasóinkat is. Hónapról hónapra könyv- és CD-
ismertetőkkel, irodalmi szemelvényekkel, rejtvé-
nyekkel igyekszünk sokszínűbbé tenni az újságol-
vasás perceit. Eztán – Mezey László mesterfokú
keresztrejtvény-készítő jóvoltából – havonta egy-
egy felnőtteknek és gyermekeknek szóló rejtvényt
helyezünk el a lapban, melyek helyes megfejtői
között könyvjutalmat, vásárlási utalványt sorso-
lunk ki a Bagolyvár Könyvesbolt felajánlásából.

Az ehavi megfejtéseket legkésőbb június 17-
ig (péntek) várjuk a vasvariujsag@freemail.hu e-
mali címen.
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A vagyon alakulása:
Az alapítvány vagyonát 2010-ben az

alábbi támogatások növelték:
– Pályázati támogatás Vasvár Város Ön-

kormányzatától: 80 000 Ft
– APEH által kiutalt 1% összege: 75 210 Ft
– Cég által nyújtott támogatás: 10 000 Ft
A támogatás összesen 165 210 Ft volt. A

számlavezető pénzintézet által jóváírt kamat
1819 Ft. Mindezek együtt 167 029 Ft.

Az alapítvány vagyonát a számlavezető
pénzintézet által levont kezelési költségek
12 189 Ft-tal, a postaköltségek 325 Ft-tal
csökkentették. Ez együtt 12 514 Ft.

Cél szerinti juttatásokat összesen 117 141
Ft összegben fizettünk ki. Ez hátrányos hely-
zetű tanulóink kirándulásának támogatását,
valamint jó teljesítményt nyújtó tanulóink ju-
talmazását jelentette. A középiskola térségi
szerepének erősítését segítettük iskolai ren-
dezvények támogatásával.

A cél szerinti juttatások fedezetét a pá-
lyázati és céges támogatások, valamint az
APEH által kiutalt 1% összege biztosította.

Az alapítvány alapítói vagyonának fel-
használására nem került sor.

Az alapítvány tisztségviselői részére
semmiféle juttatás nem került kifizetésre.

Az alapítvány vagyona 2010. december
31-én 512 681 Ft.

A közhasznú tevékenységről szóló rö-
vid tartalmi beszámoló:

A hátrányos helyzetű tanulók kirándulá-
sának támogatásával segítettük az esély-
egyenlőség valamint a nevelési és ismeret-
terjesztési célok megvalósulását.

A jutalmazás különböző formáit alkal-
maztuk, amelyek további jó munkára ösztö-
nözhetik tanulóinkat.

Az iskola térségbeli jelenlétének és sze-
repének erősítése segíti a hátrányos helyze-
tű gyermekek esélyeinek növelését, a gyer-
mek- és ifjúságvédelmi feladatok megvaló-
sulását, az ismeretek és képességek bővülé-
sét. A különböző iskolai rendezvények tá-
mogatják ennek a célnak az elérését.

A Vasvári Középiskoláért
Alapítvány kuratóriuma

Közhasznúsági jelentés
a Vasvári Középiskoláért Alapítvány 2010. évi

tevékenységéről

Máltai tájékoztató
A közelmúltban tartotta éves kötelező köz-

gyűlését a Máltai Szeretetszolgálat Egyesület,
ahol a 2010. évi munka volt a téma. Munkaterv
szerint dolgozunk, amelynek megfogalmazása
évente azonos, de az élet mindig más tartalom-
mal tölti meg, 2010-ben is így volt.

A Máltai jelszó: A hit védelme és az eleset-
tek szolgálata. Ezért szerveződtünk, ennek sze-
retnénk megfelelni, ami bizony nem kis fel-
adattal és áldozattal jár. Családtól elvett időt
vagy valamiről való lemondást jelent, de ha se-
gíteni tudunk másoknak, örömet szerezni, ma-
gunknak szerezzük a legnagyobb örömet. A
csoport hagyományos szociális és karitatív
munkát végez. Ehhez követelmény szociális
térképünk karbantartása, hogy mindenki saját
területét ismerje segítésnyújtás céljából.

Idetartozik a „Beszélgetek Veled” program,
amely látogatásokat takar, ennek értéke nem
mérhető forintban. Voltak jogi tanácsadások (vá-
rosi és kistérségi), Dr. Ódor Ildikó jegyző, mint
tagunk vállalása. Szociális és életviteli tanácsa-
dás: Tóthné Tóth Valéria és Bárdics Lajos lelki-
vezető és korrepetálások: Horváthné Kapui Zsu-
zsa és Kovácsné Németh Edit vezetésével.

A 2010-es esztendő a katasztrófák éve volt.
Az önkormányzat a karitatív szervezetekkel
közösen gyűjtött az utcán felállított sátornál.
Árvíz: egyénileg is segítettünk – perselyezés
útján, és tartós élelmiszerrel. A vörösiszap-ka-
tasztrófa károsultjainak segítésében szintén
részt vállaltunk.

Segítő tevékenységünk a vasvári rászoru-
lókra terjed ki, de más községből érkezőket is
támogatunk, ha tudunk.

A nekünk adott adományt tudjuk tovább
adni, ha a régiótól kapunk – ami nagyon kevés
volt. Úgy gondoljuk, az adózás miatt van így
– az adományozó az adomány után, amit ő in-
gyen adott, épp úgy adózik, mint ha a keres-
kedelemben értékesítette volna. Előbb leírhat-
ták az adóból. Mostanában az a tapasztalat,
hogy amikor a termék közeledik a lejárati idő-
höz, akkor adják oda, és akkor van a „roham”,
hogy hasznosítani lehessen. Például gyermek-
tápszer és bébi-desszertek. Ezeknek az áruk-
nak az értéke magas.

Ruhaosztás van havonta, a tagok közül
minden alkalommal 8–10 fő vesz részt. 30–45
rászoruló keres fel bennünket alkalmanként.
1173 főt segítettünk ilyen-olyan formában.
401 főt regisztráltunk a havi ruhaosztások al-
kalmával. 83 esetben kaptunk főként ruhane-
műt továbbadásra. Éves vonatkozásban a se-
gítségnyújtás forintális összege 2207 e/Ft volt.
Ennyivel segítettük Vasvárt – ruha, cipő, bú-
tor, gyógyszer, korrepetálások, tanácsadások.
A ráfordított munkaóra 966, ez 41 főre vetítve
24,5 óra, melynek eszmei értéke 580 e/Ft.

Megtartottuk a Karácsonyvárót 100 ven-
déggel, és 141 csomagot hordtunk szét bete-
geknek és egyedülállóknak, néhány nagycsa-
ládosnak. Évközben is segítettünk, a lehetősé-
geinkhez képest élelemmel is.

Hogy miből? Pályázat útján az önkor-
mányzattól, állandó segítőnk a helyi ÁFÉSZ,
és kisebb mértékben a HP Magyarország Kft.
és Hubayék. A gyerekek ünnepét egy szom-
bathelyi cég állja – személyes ismeretség ré-
vén –, és 1000 Ft tagdíjat fizetünk.

Sajnos egyre kevesebb az adományozó,
de több a rászoruló. Az esetleges hiányzó fe-
dezetet társaim pótolják – karácsonyváró al-
kalmával 30 féle sütemény, borok –, így hoz-
zák örömmel, szeretettel, amit ismételten kö-
szönök.

A csoport bekapcsolódott az „Adni öröm”
akcióba. Ez azt jelenti, hogy a Máltai Szere-
tetszolgálat a Spar üzletláncokkal országos
megállapodást kötött, hogy karácsony előtt
tartós élelmiszert gyűjthetünk, ami a csoporté
maradhat és kioszthatjuk a rászorulóinknak.
Kedvező volt a tapasztalatunk. Örültünk.

Megkeserített bennünket a kétszeri betörés,
a kapott fehérnemű és a gyűjtött élelmiszerek
egy részének eltulajdonítása, amit kioszthat-
tunk volna a rászorulóknak.

Lelki tevékenységünk, mely a csoporthoz
kötődik, elfogadott. A fő cél, hogy továbbra is
tegyük a jót, lehetőleg még jobban.

Tájékoztatásomat Vecsei Miklós MMSZ
országos alelnök gondolatával zárom: „Segí-
teni, de jól, mert rosszul segíteni bűn.”

Örömmel vettem a hírt az adományokkal
kapcsolatban, hogy a parlament eltörölte az
adományok ÁFÁ-ját. Talán ennek köszönhe-
tően nő az adományozási kedv országosan és
a régióban is, persze, akik megengedhetik ma-
guknak.

Hetényi Gézáné csoportvezető

Felhívás
A rendszeres gyermekvédelmi kedvez-

ményt igénybe vevő gyermekes családok
figyelmét felhívjuk, hogy a kedvezményre
való jogosultságot évente felülvizsgáljuk.
Akinek a korábbi határozatban 2011. júli-
us 1-je szerepel, mint a jogosultság vége,
és a jövedelmi viszonyai nem változtak,
annak június hónap folyamán szükséges
benyújtania a kérelmét, amennyiben a to-
vábbiakban is igényli a kedvezményt. A
kérelemhez nyomtatvány az Önkormány-
zaton, Dr. Kiss Attila osztályvezetőnél,
vagy a Gyermekjóléti Szolgálatnál igé-
nyelhető. Az utolsó havi nettó jövedelem-
ről igazolást kell benyújtani. A jövedelem-
határ a kedvezmény megállapítása szem-
pontjából a korábbi összeggel azonos.

– A gyermek/eket együtt nevelők ese-
tében: 37.050 Ft/fő

– A gyermek/eket egyedül nevelők ese-
tében: 39.900 Ft/fő.

A vagyoni helyzetet is vizsgálni kell a
kérelem benyújtásakor.

A kedvezmény továbbra is biztosítja:
– a gyermekek ingyenes étkeztetését

óvodás kortól 8. osztályos korig,
– az ingyenes tankönyvre való jogo-

sultságot általános és középiskolában,
– évente két alkalommal gyermeken-

ként 5800 Ft-ot,
– a hátrányos helyzetű gyermekek szá-

mára kiírt iskolai pályázaton való részvé-
tel lehetőségét (külön nyilatkozattételt kö-
vetően).

Igazgatási Osztály
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Újra itt van
a Nagycsapat!

Június 12-én a Vasvár–Rum
mérkőzés szünetében találkozik
egymással és a kedves közönséggel
a 40 éve megyei I. osztályú bajnok-
ságot nyert focicsapat. Újra együtt
láthatja a publikum a Soós és a
Schmolczer fivéreket, a Rácz, Hu-
bay, Szabó és a többi játékos nevé-
vel fémjelzett társaságot.

Befejeződtek a bajnoki meccsek a Szom-
bathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda
Bajnokság 2010/2011-es szezonjában. A
legutóbbi tudósítás óta még egy hátralévő
mérkőzése volt a Vasvári KSE-nek.

2011.05.06.
VKSE – KEMKO Celldömölk 53-46
(11–10, 12–10, 12–12, 18–14)
Szombathely, Nagy Lajos Gimnázium
Vasvári KSE: Ikervári A. (9/6), Fancsali

A. (22/9), Kulcsár A. (6/6), Szilvágyi Zs.
(–) Dóka B. (9). Csere: Szilvágyi I. (7/3).

A KEMKO-Celldömölk legjobb dobói:
Szabó B. (16/3), Rozmán K. (14).

Jó iramú mérkőzést játszottak a csapa-
tok. A vendégek jobbára palánk alatti betö-
résekből értek el kosarakat, míg a Vasvárnál
több távoli dobás is ült a gyűrűben. A mecs-
csen végig szoros volt az eredmény, azon-
ban a VKSE az utolsó negyedben valame-
lyest szorított a védekezésén, és egy jó han-
gulatú találkozón megszerezte a győztesnek
járó pontokat.

Ezzel a mérkőzéssel lezárult a 2010/2011-
es szezon. Mint arról már régebben beszá-
moltunk, a Vasvári KSE szoros állás mellett
maradt le a felsőházi rájátszásról.

Az alsóházi (9–16. hely) rájátszásnak úgy
indultunk neki, hogy – a csapat reális erejét
tekintve – a 10. hely megszerzése volt a cél.
Sajnos azonban a hullámzó teljesítmény itt is
utolért minket, és beleszaladtunk két nem
várt vereségbe (Torony KC–VKSE 44–42,
EPCOS–VKSE 82–71) és ez azt jelentette,
hogy a várt 10. hely helyett a 12. pozíciót
szereztük meg. Érdekesség, hogy például a
10. helyen végzett Szembeszél csapatát hazai
pályán és idegenben is legyőztük. Ahogy
szintén a hullámzó teljesítményt mutatja az
is, hogy például még az alapszakaszban győ-
zelmet arattunk a Némotrans (7.) és a Kő-
szeg (6.) ellen, viszont több, utólag átgondol-
va hozható mérkőzést buktunk el.

Összességében visszatekintve elmondhat-
juk, hogy a játékosállomány és a csapat tudása
alapján a 9–10. hely valamelyikének megszer-
zése esetén lehetnénk elégedettek, ehhez vi-
szont egyenletesebb teljesítményt kell nyújta-
nunk. Több tényezőt is megemlíthetnénk, ami
miatt kicsit hátrébb végeztünk, mint amire
számoltunk, de nem szeretnék mentegetőzni!
Azért a hazai pálya hiányát mindenképpen ide
sorolnám! Reméljük, hogy ez a probléma
most már megoldódik.

A lényeg azonban szerintem az, hogy Is-
tennek hála, az idei évben örvendetesen
megnövekedett, fejlődött a közösség, bővült
a csapat, egyre többen jöttek kosarazni. Van-
nak, akik ugyan a mérkőzéseken nem vettek
részt, de a kosárlabda szeretete, a sportolás, a
közösség, a barátságok miatt ugyanúgy eljár-
nak edzeni, mint az igazolt csapattagok. És
így együtt vagyunk egy csapat! Jó remény-
séggel vagyunk a következő szezon felől, és
szeretettel várunk mindenkit, aki szereti ját-
szani ezt a szép sportágat.

Eredmények, statisztikák, tabellák to -
vább ra is: www.vasikosar.hu       Dokey

Kosárlabda: szezonzárás

A Vasvári Rendőrkapitányság szervezé-
sében május 21-én 3. alkalommal került
megrendezésre a „Kopó Kupa” kispályás
labdarúgó torna. A rendezvényen testvérvá-
rosunk, Cegléd Tűzoltóság, Zalaegerszeg
Megyei Jogú Város Tűzoltóság, a Zala-
szentgróti Rendőrőrs, a Vasvári Önkéntes
Tűzoltó Egyesület és a Vasvári Rendőrkapi-
tányság csapatai mérkőztek meg körmérkő-
zéses formában egymással. Hangulatos, né-
ha szikrázó, de sportszerű mérkőzéseket lát-
hattunk.

A lebonyolított mérkőzések eredményei
alapján a következő helyezést érték el a csa-
patok:

1. Zalaegerszegi Tűzoltóság 12 pont
2. Ceglédi Tűzoltóság 7 pont
3. Vasvári Rendőrkapitányság 7 pont 
4. Zalaszentgróti Rendőrőrs 3 pont
5. Vasvári Önkéntes Tűzoltó 0 pont

Egyesület
A gólkirálynak járó díjat 8 góllal Németh

„Csülök” Tamás (Zalaegerszeg Tűzoltóság)
szerezte meg. A torna legjobb játékosa Be-
reczki Gábor (Zalaszentgrót Rendőrőrs)
lett, a legjobb kapusnak járó címet Katona
István (Vasvári Tűzoltóság) kapta meg. 

A harmadik alkalommal megrendezett és
évente megismételni tervezett Kopó Kupa
vándorserlegét ezúttal a Zalaegerszeg Me-
gyei Jogú Város Tűzoltósága nyerte el, így
az egy évig ékesíti serlegei gyűjteményét.

A szervezők nevében ezúton mondunk
köszönetet elsősorban a Vagyonvédelmi
Közalapítványnak és rendezvényünk vala-
mennyi támogatójának, akik segítségével
ismételten egy jó hangulatú, színvonalas
labdarúgó tornát sikerült megrendezni.

Németh Attila

„Kopó Kupa”
harmadszor

Véget ért a tavaszi Bozsik Program, melyen
a klub utánpótlás csapatai is részt vettek. Az ed-
digi NUPI program folytatásaként zajlottak le
az utánpótlás-nevelés e szintjei. Az alapszintű
csapatok, mint az U-7 –/óvodás/, az U-9 /első-
második/ és az U-11 /harmadik-negyedik/ vet-
tek részt. A versenyek kuparendszerben három-
szori alkalommal zajlottak le. Ebből a három al-
kalomból Vasvár kétszer adott lehetőséget a
rendezvény lebonyolítására. A megjelent Kör-
mend FC, Kék Sünik, Nádasd, Egyházasrádóc,
Magyarszecsőd csapati körmérkőzések kereté-
ben mérték össze tudásukat. A versenyek végén
az edzők kiválogatják a legjobb játékosokat,
akikkel korosztályonként kiemelt edzők foglal-
koznak majd. Minden korcsoportban tudunk je-
lölteket állítani a körzeti válogatottakba. El-
mondhatjuk, hogy a megjelent csapatok és a
körzet vezetője elégedetten távoztak a jól szer-

vezett és zökkenőmentes lebonyolítás után.
Csapataink – U-7 Dávid Zsolt vezetésével., U-9
Tomanóczy Péter vezetésével, U-11 Pálla Csa-
ba szakágvezető vezérletével – kitűnően szere-
peltek. Sokszor sikerült fel venni a versenyt a
nagyobb játékosállománnyal rendelkező kör-
mendi csapatokkal szemben. A mi csapataink-
ban sok a rendszeresen hiányzó játékos – más
sportoknak is szentel időt, iskolai, családi elfog-
laltság – valamint mi játszatjuk a legtöbb leányt
csapatainkban – ami örömmel tölt el minket.
Sokat dolgozunk azért, hogy a környékbeli gye-
rekeknek is lehetőséget adjunk szinte minden
korosztályunkban. Ezért folyamatosan várjuk
jelentkezésüket. A közeljövőben tovább ápoljuk
több éves külföldi kapcsolatainkat. Június 11-én
utazik 4 korosztályunk egy regionális kupára az
ausztriai Sulczba, ahol mindig jó eredményeket
szoktunk elérni.

Vasvár VSE utánpótlás hírek

Vasvári Újság az interneten is!

www.vasvar.hu
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Apróhirdetés
• Vasváron, a Gesztenyéshegyen eladó

egy 2162 négyzetméteres zártkerti ingatlan
egy 25 négyzetméteres téglaházzal, alatta
pincével. Érd.: 20/437-12-05.

• Vasvár központjához közeli csendes ut-
cában felújításra szoruló családi ház eladó.
Érd.: 20/9504035.

KIHAGYHATATLAN!
• IP-TELEFON SZOLGÁLTATÁS 500 Ft-os HAVIDÍJJAL!!!
• KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS MÁR 3000 Ft-tól
• KTV + INTERNET + TELEFON EGYÜTT AKÁR 4600 Ft-tól

Miért válasszon minket?
ü Akár 3 szolgáltatást is igénybe vehet a legolcsóbb áron!
ü Havonta 1 db számla, kombi csomag esetén!
ü Lakáson belül több vételi hely igénybe vehető, plusz díj nélkül!
ü Nincs szükség beltéri egységre, ami plusz áramot fogyaszt!
ü A család minden tagja megtalálhatja a neki leginkább megfelelő csatornát!
ü Időjárástól függetlenül kiváló kép és hangminőség!
ü Új előfizetőinknek a csatlakozás DÍJTALAN és 1 héten belül vállaljuk a bekötést!

Miért jó az Ip-telefon?
ü Mert mindössze 500 Ft-os alapdíjjal szolgáltatunk, hihetetlenül alacsony

percdíjakkal (hálózaton belül 1Ft/perc) és kapcsolási díj nélkül!
ü Egyszeri 1250 Ft-os díjért megtarthatja a régi számát és a lemondást is cé-

günk intézi a másik szolgáltatóval!
További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat,

ahol kollégánk készséggel áll a rendelkezésére
személyesen a Vasvár, Petőfi S. u. 14. szám alatti irodánkban
vagy a 94/814-700-as, illetve a 92/550-624-es telefonszámon.

Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák!
A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse fel

ügyfélszolgálatunkat!

ASZTALOS MUNKÁK
Vállalom egyedi bútorok, berendezési

tárgyak tervezését, kivitelezését, beépítését.

PÁL LAJOS asztalosmester
Vasvár, Kismákfa u. 72.

Tel.: 70/204-8462

KLÍMA BERENDEZÉSEK VERHETETLEN ÁRON!
Továbbra is 5 év garanciával!

Ne várja meg a hőséget!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

MSR1-12HRN1 on/off 3,5 89.990 Ft 80.990 Ft 101.990 Ft

MSR1-09HRDN1inverter 2,6 114.990 Ft 103.990 Ft 129.990 Ft

MSR1-12HRDN1 inverter 3,5 124.990 Ft 112.990 Ft 141.990 Ft

LG Art Cool 3 év garanciával!
Minden további LG és Midea termék listaárából

10% kedvezményt adunk!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

C12AHR on-off 3,5 154.990 Ft 139.990 Ft 174.990 Ft

C09AHM on-off 2,6 149.990 Ft 100.990 Ft 126.990 Ft
bemutató készülék

Rendkívüli LG „HERO” inverteres akció a készlet erejéig!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

CS09AF inverter 2,6 159.990 Ft 129.990 Ft 162.990 Ft

CS12AF inverter 3,5 169.990Ft 131.300 Ft 164.990 Ft

ZELKA ZRT. 8900 Zalaegerszeg, Mártírok út 6.
Tel.: 92/550-629 • Fax:06-92/311-314 * 06-20/570-1507

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester június 7-én,
kedden délután 5-től 6-ig, valamint június
23-án, ugyancsak 17-től 18 óráig fogadóórát
tart a Városháza alpolgármesteri irodájában.

Könyvtári
programok

A dr. Bendefy László Városi Könyvtár is
csatlakozott az ünnepi könyvhét program-
sorozatához. Ennek során a Nyugat-ma-
gyarországi Egyetem Savaria Egyetemi
Központ Könyvtára által meghirdetett,
„Szombathely az olvasás fővárosa” prog-
ram részeként, június 2-án kortárs írók mű-
veit ismerheti meg a közönség közös felol-
vasás keretében. A rendezvény célja az iro-
dalom, a könyv, az olvasás népszerűsítése,
megszerettetése.

Ezt követően június 8-án, szerdán 9–12
óráig ismét Babadélelőtt, másnap június 9-
én, csütörtökön 15–17 óráig kézműves kuc-
kó és játéksarok-foglalkozás a Gyermek-
könyvtárban.


